#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-13

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Trisemigistus> no
[0:00] <Trisemigistus> fuck you
[0:00] <tokawoka> oh no
[0:00] <Cor_Kaitos> :O
[0:00] <Trisemigistus> go away
[0:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[0:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:01] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:01] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[0:01] <Trisemigistus> ohai toka.
[0:02] <Cor_Kaitos> Someday I'll travel to regions in the US of my choosing.
[0:02] <Cor_Kaitos> Recommendations?
[0:02] <Trisemigistus> Mt. Rainier National Park, Washington State.
[0:02] <Trisemigistus> Astoria, OR.
[0:02] <Trisemigistus> Rocky Mountains, Colorado, specifically Red Rocks.
[0:02] <Trisemigistus> fuck the east coast.
[0:03] <Cor_Kaitos> Ha.
[0:03] <Trisemigistus> I'm sure they're nice people.
[0:03] <Trisemigistus> but. yeah. no.
[0:03] <Trisemigistus> fuck em.
[0:04] <Trisemigistus> i feel like there should be something in these grooves
[0:04] <Trisemigistus> where those blocks are
[0:04] <Trisemigistus> whats your opinion
[0:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:04] <Dengar708> http://puu.sh/imZRm/9b60f4719b.png
[0:04] <Dengar708> it all makes sense
[0:05] <Trisemigistus> yeah
[0:05] <Trisemigistus> new yorks once of the worse places you could end up
[0:05] <Trisemigistus> I'm sure it's beautiful and cool and neat and whatnot
[0:05] <Trisemigistus> but I'd never go there personally.
[0:05] <Trisemigistus> I'd rather not go any further east or south than Colorado.
[0:06] <Trisemigistus> Actually, Chicago is worse than New York.
[0:06] <Dengar708> this is a good website
[0:06] <Trisemigistus> so, any ideas?
[0:06] <Dengar708> about correlations
[0:07] <Dengar708> http://puu.sh/imZW6/5414aa58a3.png
[0:07] <Dengar708> I hve now confirmed
[0:07] <Dengar708> that if you do drugs in America
[0:07] <Dengar708> it is more likely someone will be killed by their parents
[0:07] <Dengar708> literally
[0:07] <Cor_Kaitos> Filling in the entire groove?
[0:07] <Trisemigistus> Entire or partial.
[0:07] <Trisemigistus> Also that graph sadly makes sense.
[0:10] <Dengar708> this pattern
[0:10] <Dengar708> trippy as hell
[0:10] <Trisemigistus> i feel it needs an accent but dunno what
[0:11] <Trisemigistus> cors no help.
[0:11] <Trisemigistus> any ideas deng?
[0:11] <Cor_Kaitos> I'm out of ideas.
[0:11] <Trisemigistus> go ahead, blame the nazis. everyone does.
[0:13] <Cor_Kaitos> So what's to avoid that's south of Colorado?
[0:13] <Trisemigistus> Texas.
[0:13] <Trisemigistus> I avoid anything close to mexico mostly for ther scorpions and snakes and nasty deadly bugs like tha
[0:14] <Trisemigistus> In New Mexico it's common for scorpions to wander inside your house at night, seeking warmth.
[0:14] <Cor_Kaitos> Seasonally?
[0:14] <Trisemigistus> I would assume.
[0:14] <Cor_Kaitos> Sounds adventurous.
[0:14] <Trisemigistus> Also Black Widows are more common out east.
[0:15] <Trisemigistus> In general the south and east are more aggresive people (and deadlier fauna)
[0:15] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[0:15] <Trisemigistus> while the west and north are more calm and less dangerous.
[0:16] <Trisemigistus> Although out west, things like bobcats and bears are more common
[0:16] <Trisemigistus> In Washington it's not entirely uncommon to hear about a bobcat coming down from the mountains
[0:16] <Trisemigistus> and killing neighborhood animals and maybe attacking a person
[0:19] <Trisemigistus> hm
[0:20] <Trisemigistus> I suppose I should do with this what I did with the nether tower.
[0:20] <Trisemigistus> which happens now.
[0:23] <Trisemigistus> may want to get off cor
[0:24] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[0:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:24] <Trisemigistus> I'll repair the landscape eventually.
[0:26] <Trisemigistus> my apologies if this lags you out, it's a one time thing and you'll be able to recconect
[0:26] <Trisemigistus> almost immediately.
[0:27] <Cor_Kaitos> No problem
[0:27] <Cor_Kaitos> I'm just running around with a lot on my mind.
[0:27] <Trisemigistus> done.
[0:27] <Trisemigistus> some terraforming will need to be done.
[0:28] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[0:30] <Cor_Kaitos> I'm out.
[0:30] <Trisemigistus> cyas.
[0:31] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[0:40] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:40] <Trisemigistus> wb
[0:40] <tokawoka> Hi
[0:41] <Trisemigistus> hows it goin?
[0:42] <tokawoka> good
[0:49] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:49] <tokawoka> hi
[0:49] <Trisemigistus> Hi Ella
[0:49] <EllaA2013> I guys
[0:50] <Trisemigistus> I
[0:50] <EllaA2013> Hi*
[0:50] <tokawoka> lol
[0:55] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[0:55] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:55] <Trisemigistus> wb.
[0:56] <EllaA2013> Ty
[1:01] <Trisemigistus> oh dear, this is going to take a while.
[1:01] <EllaA2013> ?
[1:02] <Trisemigistus> I just made a tall latticework design of slabs, 4 flat walls making a square
[1:02] <Trisemigistus> But the design for this tower demands another puzzle so im using the latticework as
[1:02] <Trisemigistus> a stencil for tunnels that are filling the entirety of the inside.
[1:03] <EllaA2013> woooooow
[1:03] <EllaA2013> What is this place?
[1:03] <Trisemigistus> Another section of Castle Oblivion.
[1:04] <EllaA2013> Are these holes going to stay open?
[1:04] <Trisemigistus> MAze tunnels will be winding between them up and up to the top.
[1:05] <EllaA2013> This is amazing.
[1:05] <Trisemigistus> thanks.
[1:05] <Trisemigistus> The castle as a whole is still undergoing the beginning stages of construction
[1:06] <Trisemigistus> The walls aren't up yet and the main structure is still missing.
[1:06] <EllaA2013> wwwwwwwwwwwwwwwwwwwoooooooooooooooowwwwwwwwwwwwwww
[1:08] <Trisemigistus> if you need help getting around you can ask. but there's not much to look at right now.
[1:09] <Trisemigistus> or you could do that
[1:09] <Trisemigistus> whereabouts did you fall
[1:09] <EllaA2013> opps
[1:09] <EllaA2013> tp
[1:09] <EllaA2013> me there
[1:09] <EllaA2013> It was a giant hold
[1:09] <EllaA2013> hole
[1:09] <EllaA2013> folllow
[1:10] <EllaA2013> help me down with water
[1:11] <tokawoka> i like bannanas
[1:11] <EllaA2013> yeah
[1:11] <EllaA2013> there
[1:12] <EllaA2013> wow i had a lot of diamond stuff
[1:12] <EllaA2013> Thank You
[1:12] <EllaA2013> Sorry my cat was on the keyboard
[1:12] <Trisemigistus> yw.
[1:12] <EllaA2013> and she presses forward
[1:12] <EllaA2013> and i couldnt get her off
[1:12] <Trisemigistus> thats what he said.
[1:20] <Trisemigistus> fireworks?
[1:20] <EllaA2013> mmco
[1:20] <EllaA2013> i dunno what its called
[1:20] <Trisemigistus> And what skill are you raising?
[1:20] <EllaA2013> Swords
[1:21] <Trisemigistus> nice
[1:21] <Trisemigistus> §flok vah koor
[1:21] <Trisemigistus> pesky snow
[1:21] <EllaA2013> Yay i got a creeper head
[1:21] <Trisemigistus> kinky.
[1:31] <tokawoka> cool i found a water temple
[1:31] <Trisemigistus> nice.
[1:33] <EllaA2013> Do u have the ability to turn it to day?
[1:33] <EllaA2013> TY
[1:33] <Trisemigistus> np
[1:34] <Trisemigistus> well I'm off for the night.
[1:34] <Trisemigistus> cya guys
[1:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[1:34] <EllaA2013> cya
[1:36] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[1:41] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[1:43] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:43] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[1:44] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:44] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[1:59] * TropicalSoda (TropicalSoda@TropicalSoda) has joined #main
[1:59] <TropicalSoda> HEy
[1:59] <EllaA2013> Welcome
[1:59] <katkatkitty> welcome
[1:59] <EllaA2013> How are You?
[1:59] <TropicalSoda> Good
[1:59] <TropicalSoda> You?
[1:59] <EllaA2013> Yeah im doing Okay
[1:59] <katkatkitty> hi
[1:59] <TropicalSoda> Are you Owner??
[2:00] <TropicalSoda> EllaA2013
[2:00] <EllaA2013> No
[2:00] <TropicalSoda> Ok
[2:00] <EllaA2013> But Im good Friends with Him
[2:00] <TropicalSoda> LOL
[2:00] <TropicalSoda> Got DIamond armor
[2:00] <TropicalSoda> Tp
[2:00] * TropicalSoda (TropicalSoda@TropicalSoda§r) Quit (§eTropicalSoda left the game.)
[2:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:02] <EllaA2013> Hai Denagr
[2:02] <Dengar708> hey
[2:02] <EllaA2013> Opps
[2:02] <EllaA2013> Dengar
[2:02] <EllaA2013> Bye Kat
[2:02] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[2:02] <Dengar708> o-O
[2:02] <Dengar708> what was that abou
[2:02] <Dengar708> t
[2:03] <EllaA2013> Lol
[2:03] <Dengar708> damnit
[2:03] <EllaA2013> Were Skyping and she had to go
[2:03] <Dengar708> the person who wanted owner left D:<
[2:03] <EllaA2013> Yeah
[2:03] <EllaA2013> He said Ella are u the owner and im like nah but i know the owner and he just left XD
[2:04] <Dengar708> ik
[2:04] <Dengar708> I wanted to do some stuff
[2:04] <Dengar708> i cri
[2:04] <EllaA2013> WHAT TYPE OF STUFF?
[2:04] <EllaA2013> opps caps
[2:05] <Dengar708> what happened earlier with the last person who did something like that
[2:05] <Dengar708> they said they were a reviewer
[2:05] <EllaA2013> I have no idea i wasnt on then
[2:05] <Dengar708> between 4 staff we trolled him for like 40 minutes
[2:06] <Dengar708> we now have 12 ranks of admin
[2:06] <Dengar708> well operator ranks
[2:06] <EllaA2013> ...
[2:06] <Dengar708> and he had around 6 suffixes
[2:06] <Dengar708> a championship wrestling belt
[2:06] <Dengar708> and was infused with the server
[2:06] <Dengar708> a good read if you have some time
[2:06] <EllaA2013> Lol
[2:07] <Dengar708> just check chatlogs for 2015-06-12
[2:07] <Dengar708> starts at 20:27
[2:07] <EllaA2013> kk
[2:07] <Dengar708> sadly all the /me and /broadcast stuff doesn't appear
[2:07] <Dengar708> like when I do this
[2:08] <EllaA2013> hhm
[2:08] <Dengar708> all I can say
[2:08] <Dengar708> is at least they tried
[2:08] <Dengar708> they didn't say they were from planetminecraft
[2:09] <EllaA2013> lol
[2:09] <Dengar708> but said they were from a different reviewing group
[2:09] <Dengar708> which only has like 300 servers listed
[2:09] <Dengar708> and they didn't straight ask for op
[2:09] <Dengar708> they also fell for the idea that colour of name denotes rank
[2:10] <Dengar708> so I am advanced OP rank
[2:10] <EllaA2013> XD
[2:10] <EllaA2013> What would i be?
[2:10] <Dengar708> don't think we used blue
[2:10] <EllaA2013> of course
[2:10] <Dengar708> this was part of his name
[2:10] <Dengar708> https://puu.sh/imUnn.png
[2:11] <Dengar708> it got longer
[2:11] <EllaA2013> Who ki;;ed allll the sheep exsept one where i am?
[2:11] <EllaA2013> there all gome
[2:12] <EllaA2013> without nreeding them either
[2:12] <EllaA2013> we cant even breed them cause theres only 1!!
[2:12] <Dengar708> I see
[2:12] <EllaA2013> Thats so unfair
[2:12] <Dengar708> a lack of animals
[2:12] <Dengar708> in general
[2:12] <EllaA2013> come down here
[2:12] <EllaA2013> one
[2:13] <EllaA2013> one....
[2:13] <Dengar708> lemme grab the command
[2:16] <Dengar708> k this should work
[2:16] <Dengar708> doing an area search for mobs killed in the area
[2:16] <EllaA2013> i mean i kill some
[2:16] <EllaA2013> but like
[2:16] <EllaA2013> i always breed them first
[2:16] <EllaA2013> then kill some of the aldults
[2:16] <EllaA2013> not, well kill them all
[2:17] <Dengar708> how many were there before?
[2:17] <EllaA2013> like alot
[2:18] <Dengar708> I can account for the death of maybe 4
[2:18] <EllaA2013> Then were did all the others go?
[2:18] <Dengar708> death by commands maybe
[2:18] <EllaA2013> uurrgg
[2:19] <EllaA2013> and all the sheep that were around are gone as well
[2:19] <Dengar708> I would say death by command
[2:19] <Dengar708> and I think I know why
[2:19] <EllaA2013> ?
[2:19] <Dengar708> death spawned like 100 or so bats before
[2:20] <Dengar708> so hyper ran a //butcher r:asdfasd
[2:20] <Dengar708> or something like that
[2:20] <Dengar708> and it just butchered everything in loaded chunks I guess
[2:20] <Dengar708> not 100% sure
[2:20] <EllaA2013> yeah
[2:20] <Dengar708> but that might of done it
[2:20] <EllaA2013> Thats Probably it
[2:21] <EllaA2013> Is there any way of spawning a few back in?
[2:21] <Dengar708> Hyper is about to fix
[2:21] <Dengar708> or something
[2:21] <Dengar708> idk
[2:21] <EllaA2013> kk
[2:21] <Dengar708> just remember
[2:21] <EllaA2013> ?
[2:21] <Dengar708> there is still a mob limit
[2:21] <Dengar708> kind of
[2:22] <Dengar708> hmm
[2:22] <Dengar708> I wonder why these chickens are still alive
[2:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[2:22] <EllaA2013> Thats why its weird
[2:23] <Hyperaxe1> spooky
[2:23] <EllaA2013> ...
[2:23] <Hyperaxe1> §ffus
[2:23] <Dengar708> problem solved
[2:23] <Dengar708> I guess
[2:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@§bHyperaxe1§7§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[2:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:27] <EllaA2013> Ty
[2:32] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:33] <EllaA2013> Hai Drach
[2:33] <Death_Drach> My bad, sorry Ella :/
[2:33] <EllaA2013> ?
[2:34] <EllaA2013> Whats Ur bad?
[2:35] <Death_Drach> The sheep
[2:35] <Death_Drach> Cause i did spawn in those bats....
[2:35] <EllaA2013> oh
[2:35] <EllaA2013> its kk
[2:35] <EllaA2013> How are U?
[2:36] <Death_Drach> Good, kinda bored atm :/
[2:36] <Death_Drach> Not enough happening on the server.
[2:36] <EllaA2013> lel
[2:36] <EllaA2013> im building
[2:36] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[2:36] <EllaA2013> well
[2:36] <EllaA2013> Oh Hey kat
[2:36] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[2:36] <EllaA2013> Death Meet Kat Another irl Friend
[2:37] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[2:37] <EllaA2013> Death Meet Kat Another irl Friend
[2:37] <EllaA2013> Kat meet Dreath an ig friend
[2:37] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[2:38] <Death_Drach> Nope?
[2:38] <Death_Drach> Was afk :p
[2:38] <EllaA2013> Lol
[2:39] <Death_Drach> t
[2:39] <EllaA2013> afk plz?
[2:39] <EllaA2013> So i can sleeeep
[2:39] <Death_Drach> I dont think it affects me....w?
[2:39] <EllaA2013> Well it seems to be
[2:39] <Death_Drach> Are you in bed?
[2:39] <EllaA2013> Cause i cant sleep
[2:39] <EllaA2013> yes im in bed
[2:39] <Death_Drach> But.... I is #?
[2:40] <Death_Drach> weird
[2:40] <EllaA2013> THere it worked
[2:40] <EllaA2013> hhmm Someone must have changed that
[2:41] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[2:41] <Death_Drach> Wb?
[2:42] <EllaA2013> Hey kat
[2:42] <EllaA2013> Oohhh U got a skin!
[2:42] <EllaA2013> Look behind u
[2:42] <katkatkitty> hi
[2:42] <Death_Drach> WAit.... I've me kitty before.
[2:42] <katkatkitty> hi
[2:42] <EllaA2013> lel
[2:43] <katkatkitty> WOW!!!!
[2:43] <EllaA2013> ?
[2:43] <katkatkitty> can u skype
[2:43] <EllaA2013> Yeah
[2:44] <EllaA2013> Can u call me?
[2:44] <katkatkitty> ok, i will call
[2:44] <EllaA2013> brb
[2:44] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:45] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:55] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[2:56] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:03] <Death_Drach> So, what're you two up to?
[3:03] <EllaA2013> uuuhh
[3:03] <EllaA2013> water building
[3:04] <Death_Drach> Water building....?
[3:04] <EllaA2013> tp i need insparation and u have good ideas
[3:04] <EllaA2013> {Building on water}
[3:05] <Death_Drach> Put piles down into the ground?
[3:05] <EllaA2013> I dunno what to build inside
[3:05] <EllaA2013> neve
[3:05] <EllaA2013> r
[3:05] <Death_Drach> I meant to make it realistic.
[3:06] <EllaA2013> I know.
[3:06] <EllaA2013> Floating houses are realistic.
[3:06] <Death_Drach> Bookshelves, furnaces, a table, crafting bench, cauldron
[3:06] <EllaA2013> On Mc.
[3:06] <Death_Drach> item frames, paintings, maps.
[3:06] <EllaA2013> Hmmm
[3:06] <EllaA2013> I wanna kinda
[3:06] <EllaA2013> Build something more
[3:06] <Death_Drach> Is Kitty going to join blue?
[3:07] <EllaA2013> I have no clue
[3:07] <katkatkitty> you want like something interesting rightÉ
[3:07] <EllaA2013> Just leave her as a hippie like Joey
[3:07] <EllaA2013> Right
[3:11] <EllaA2013> Death can u go afk Kat and i are both in bed
[3:12] <EllaA2013> ty
[3:27] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:27] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:27] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:28] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:28] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:28] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:28] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:29] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:30] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:30] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:32] <Death_Drach> cya guys
[3:32] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[3:32] <EllaA2013> Bye
[3:35] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:36] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:47] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:47] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:47] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:48] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:51] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:51] <EllaA2013> Hey Baivo
[3:51] <Baivo> Hi hi
[3:53] <Baivo> Whatcha building
[3:53] <EllaA2013> Im teaching her parkour :p
[3:53] <Baivo> Nifty!
[3:54] <EllaA2013> {To jump
[3:54] <Baivo> I have a better place for it
[3:54] <EllaA2013> HAHHAAHHAAA
[3:54] <EllaA2013> hey prze is the coal
[3:54] <katkatkitty> YAY!! good job!
[3:54] <EllaA2013> ooohhhh
[3:54] <Baivo> I believe in you
[3:55] <EllaA2013> no cheatin
[3:55] <katkatkitty> teeheehee
[3:55] <EllaA2013> Come oN!!!
[3:55] <katkatkitty> oops!
[3:55] <Baivo> Gotta sprint on those ones
[3:56] <EllaA2013> Yeah
[3:56] <Baivo> Try using the sprint key, not double tapping w
[3:56] <Baivo> If that
[3:56] <Baivo> is what you were doing
[3:56] <Baivo> YAY
[3:56] <EllaA2013> Wooohohoooo
[3:56] <Baivo> ALl yours
[3:56] <EllaA2013> Congratz
[3:56] <katkatkitty> WOO HOO!!!!!
[3:57] <Baivo> gg no re
[3:57] <Baivo> Ready for the advanced course?
[3:57] <EllaA2013> ooohhh
[3:58] <Baivo> Tp lag D:
[3:58] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:58] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:58] <EllaA2013> Ok what do we do!
[3:59] <Baivo> Parkour over the various islands
[3:59] <Baivo> This is easy for most people
[3:59] <EllaA2013> but
[3:59] <Baivo> But for beginners, should prove a challenge
[3:59] <EllaA2013> she is gonna die
[3:59] <Baivo> A lot
[3:59] <Baivo> Actually
[3:59] <Baivo> I wonder
[3:59] <EllaA2013> i need to put some 1water
[4:00] <Baivo> Haha i can't
[4:00] <Baivo> Ok, water
[4:00] <Baivo> Gotcha
[4:00] <EllaA2013> What..?
[4:00] <Baivo> Whoops
[4:00] <EllaA2013> illl do
[4:00] <EllaA2013> it
[4:00] <EllaA2013> obviouslt ur not campible
[4:01] <EllaA2013> tp to me
[4:02] <EllaA2013> Baivo Do u want me to get ur stuff?
[4:02] <Baivo> Nha
[4:02] <EllaA2013> grab it
[4:04] <EllaA2013> Can u get us up there?
[4:05] <Baivo> lel
[4:05] <EllaA2013> lel
[4:05] <Baivo> Ok hold up
[4:06] <EllaA2013> Baivo...
[4:06] <EllaA2013> Im clumsy
[4:06] <Baivo> yes
[4:06] <katkatkitty> IM ALIVE!!
[4:06] <Baivo> gg
[4:06] <EllaA2013> Arg
[4:08] <EllaA2013> Jump boost fancy
[4:10] <katkatkitty> baivo, would you like my 68 bone meal
[4:10] <Baivo> No thanks
[4:10] <Baivo> See this tower?
[4:11] <Baivo> I'm hosting a PvP comp here
[4:11] <EllaA2013> mmh
[4:11] <Baivo> For the compathon
[4:11] <Baivo> A cool little minigame
[4:11] <EllaA2013> IM gonna win just saying
[4:11] <Baivo> Wanna see?
[4:11] <EllaA2013> yeah
[4:11] <katkatkitty> can i see
[4:12] <Baivo> Ok so
[4:12] <Baivo> Share da snowballs
[4:12] <Baivo> So, everyone gets a tonne of snowballs
[4:12] <Baivo> There'll be like 6-8 people
[4:12] <Baivo> You all start on this level
[4:13] <Baivo> When i say go
[4:13] <Baivo> Use the snowballs to push people off the edge or to the lower levels
[4:13] <Baivo> At the end of the timer
[4:13] <Baivo> People who have died are out
[4:13] <Baivo> People on the top layer are out
[4:13] <Baivo> The survivors will be awarded relative to how high a level they are on when they finish
[4:13] <Baivo> So if you're on the bottom, you have the least chance of winning
[4:14] <Baivo> If you're the only perosn on this level
[4:14] <Baivo> You win
[4:14] <Baivo> Got the idea?
[4:14] <EllaA2013> can u swim up?
[4:14] <Baivo> yeah
[4:14] <Baivo> That's why the water is there
[4:14] <EllaA2013> Can i have some more snowbalss/
[4:14] <Baivo> But it's way easy for people to knok you down while you're swimming
[4:14] <katkatkitty> so u like fall don the waterfall
[4:15] <Baivo> You have to knock people down it
[4:15] <EllaA2013> mkay
[4:15] <EllaA2013> 3
[4:15] <EllaA2013> 2
[4:15] <EllaA2013> 1
[4:15] <EllaA2013> {U say go}
[4:15] <EllaA2013> ?
[4:15] <katkatkitty> ready
[4:16] <katkatkitty> set
[4:16] <EllaA2013> ? Baivo ?
[4:16] <katkatkitty> go
[4:19] <Baivo> ?
[4:19] <EllaA2013> We started
[4:19] <Baivo> Sorry
[4:19] <Baivo> Go ahead
[4:20] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[4:20] <EllaA2013> Hey
[4:20] <katkatkitty> hi
[4:20] <ShinyHobo_> Hey
[4:21] <Baivo> Hi hi
[4:22] <ShinyHobo_> Green hashtag? :o
[4:24] <Baivo> Ella
[4:24] <Baivo> Be nice
[4:24] <EllaA2013> yeah?
[4:24] <EllaA2013> oh
[4:24] <Baivo> Homicide is never the answer ;_;
[4:24] <EllaA2013> I just hit her down the water
[4:25] <EllaA2013> and she wasnt in the water
[4:25] <Baivo> gg
[4:25] <EllaA2013> and kat landed down on the floor
[4:25] <Baivo> So you think this would work as a minigame comp thing?
[4:25] <katkatkitty> hi baivo
[4:25] <Baivo> Hi hi
[4:25] <Baivo> d:
[4:25] <EllaA2013> Yeah
[4:25] <EllaA2013> This woiuld be goof
[4:25] <EllaA2013> good
[4:25] <Baivo> You going for the grand prize?
[4:25] <EllaA2013> ohhhh i like the sound of that
[4:25] <EllaA2013> what is it?
[4:26] <katkatkitty> did i lose?
[4:26] <EllaA2013> tyes
[4:26] <katkatkitty> noooooooooooooo!! i tried sooooooooo hard!!
[4:27] <ShinyHobo_> .
[4:27] <EllaA2013> .....
[4:27] <EllaA2013> fvgBaivo?
[4:27] <EllaA2013> Opps
[4:27] <EllaA2013> Baivo?
[4:27] <EllaA2013> Um whats the prize?
[4:27] <ShinyHobo_> ...
[4:27] <EllaA2013> omg omg soorryy
[4:28] <katkatkitty> hello
[4:28] <Baivo> Sorry
[4:28] <ShinyHobo_> hi ^-^
[4:28] <Baivo> I'm a little busy
[4:28] <EllaA2013> Baivo i thinkk iif someone dies they sho uld also be out
[4:28] <Baivo> Ok, the prize
[4:28] <katkatkitty> :D
[4:28] <EllaA2013> tTthhhhheee PIIIIIIIIZZEE!!
[4:28] <Baivo> 1st place is winners choice of an iTunes, Google Play or steam voucher
[4:28] <Baivo> I haven't got a second or third prize idea yet
[4:28] <EllaA2013> IMa win this!
[4:28] <Baivo> You should also enter the writing comp that started yesterday
[4:29] <Baivo> Same prize as above for the winner of that as well
[4:29] <EllaA2013> Oh what do u do in it?
[4:29] <EllaA2013> U cannoooottt Do the thing withouit me!
[4:29] <Baivo> Write a story about minecraft
[4:29] <EllaA2013> When is it going ahead?
[4:30] <ShinyHobo_> what is this about?
[4:30] <Baivo> That's it, no other prompt
[4:30] <EllaA2013> kk
[4:30] <Baivo> Just read this
[4:30] <Baivo> http://stoneburnergaming.com/showthread.php?tid=6034
[4:30] <EllaA2013> brb
[4:30] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:32] <katkatkitty> hi
[4:33] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[4:33] <EllaA2013> Question!!
[4:33] <EllaA2013> QQUUUESSTTIIOONN!!
[4:33] <Baivo> What
[4:33] <Baivo> m8
[4:34] <EllaA2013> Can i give it to u on a book in Mc?
[4:34] <EllaA2013> ???
[4:34] <Baivo> Nope
[4:34] <EllaA2013> WWHHHAATATTT?
[4:34] <Baivo> Would it not be easier to PM it??
[4:34] <ShinyHobo_> What are you guys even on about ..
[4:35] <Baivo> The thread m8
[4:35] <EllaA2013> Can i have ur email so i can email a document to u?
[4:35] <Baivo> Read it
[4:35] <Baivo> Do you not like PM's?
[4:35] <EllaA2013> I dont have accunt
[4:35] <EllaA2013> oh god
[4:35] <Baivo> :I
[4:35] <EllaA2013> opps
[4:35] <Baivo> You should get a account
[4:35] <Baivo> *an
[4:35] <EllaA2013> Dude
[4:35] <EllaA2013> M8
[4:35] <Baivo> wat
[4:36] <EllaA2013> Can u give me instrutions?
[4:36] <EllaA2013> On how to post something?
[4:36] <ShinyHobo_> you just send it on the fourms
[4:37] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[4:37] <Baivo> Ello
[4:37] <ShinyHobo_> ROooob
[4:37] <Baivo> Ok ella
[4:37] <EllaA2013> thats the thing i dont know how to so
[4:37] <Baivo> You can write it in a book
[4:37] <katkatkitty> hi
[4:37] <EllaA2013> TY
[4:37] <RobereStarkk> HOOBOO
[4:37] <RobereStarkk> Howdy Baiv
[4:37] <ShinyHobo_> ROOOOB!!(&*#)
[4:37] <RobereStarkk> Ello Ella
[4:37] <EllaA2013> hehehehhee
[4:38] <RobereStarkk> Wellp, my work here is done
[4:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@§bRobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[4:38] <Baivo> gg
[4:38] <EllaA2013> Baivo where would u like me to leave the book when im done?
[4:38] <Baivo> Um
[4:38] <Baivo> In my house
[4:38] <ShinyHobo_> i cry for days
[4:38] <Baivo> getrekt
[4:38] <EllaA2013> Where is dat?
[4:38] <Baivo> just uh
[4:38] <Baivo> Hold onto it
[4:38] <Baivo> And let me know when you finish it
[4:38] <EllaA2013> ok ill try
[4:39] <ShinyHobo_> .
[4:39] <EllaA2013> ..... to u to
[4:39] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[4:39] <ShinyHobo_> wob
[4:39] <ShinyHobo_> save meh
[4:39] <Baivo> rekt
[4:39] <ShinyHobo_> Tyyyy xD
[4:39] <Baivo> Also rob
[4:40] <Baivo> Let me send you some links
[4:40] <RobereStarkk> Awwww
[4:40] <Baivo> Turn off your adblocker for me bby and look at them
[4:40] <RobereStarkk> -.-
[4:40] <RobereStarkk> Yeaaaaaah I ain't turnin that off
[4:41] <ShinyHobo_> lol
[4:41] <Baivo> Ok nvm den
[4:41] <EllaA2013> Baivo i must be off
[4:42] <ShinyHobo_> .
[4:42] <EllaA2013> i mean uh well
[4:42] <EllaA2013> bye
[4:42] <Baivo> Bai
[4:42] <EllaA2013> {im going back to my house}
[4:43] <katkatkitty> bye baivo
[4:43] <Baivo> Bai
[4:44] <EllaA2013> Can someone turn it day pretty pleeaassee
[4:44] <EllaA2013> ?
[4:44] <ShinyHobo_> well
[4:44] <ShinyHobo_> u need everyone to afk
[4:44] <ShinyHobo_> or ask rob
[4:44] <EllaA2013> rob
[4:44] <EllaA2013> Ur time has come
[4:44] <EllaA2013> Please turn it day
[4:45] <ShinyHobo_> *hes probs afk*
[4:45] <Baivo> he always is
[4:45] <EllaA2013> *Oh*
[4:45] <ShinyHobo_> omg
[4:45] <ShinyHobo_> a zambie
[4:45] <Baivo> *beds, how do they work*
[4:45] <ShinyHobo_> halp ;C
[4:45] <Baivo> Ah
[4:46] <Baivo> Zoombie
[4:46] <EllaA2013> *Why Are We Whispering?*
[4:46] <ShinyHobo_> .
[4:47] <Baivo> What is a love blooper
[4:48] <Baivo> I want 2 of them
[4:48] <ShinyHobo_> r u on creative?
[4:48] <ShinyHobo_> O-O
[4:48] <Baivo> yis
[4:49] <Baivo> Now i is survival
[4:49] <ShinyHobo_> :c
[4:49] <ShinyHobo_> ow
[4:49] <Baivo> sowwy
[4:49] <RobereStarkk> y'all be trippin
[4:49] <Baivo> Hit me back ten times
[4:49] <RobereStarkk> I wonder if there's a dragon shout for daytime
[4:49] <Baivo> With a melon
[4:49] <Baivo> I can make one rob
[4:49] <Baivo> Tis easy peasy
[4:49] <Baivo> Can make one dat insta kills peeps d:
[4:50] <Baivo> Or one that makes it rain but not with deadly lightning
[4:50] <ShinyHobo_> :3
[4:50] <Baivo> Or one that poisons them
[4:50] <Baivo> Or one that makes you unvisible
[4:50] <ShinyHobo_> i need a egg factoryy
[4:50] <Baivo> You had one
[4:50] <Baivo> gg
[4:50] <ShinyHobo_> had
[4:50] <EllaA2013> ShinyHobo_ i have one
[4:50] <Baivo> There is one here m8
[4:50] <Baivo> You has one
[4:51] <ShinyHobo_> no noobs :C
[4:51] <Baivo> Can't come in
[4:51] <Baivo> soz
[4:51] <ShinyHobo_> i know :'c
[4:52] <Baivo> have to eat it to get through
[4:52] <Baivo> Fatty
[4:52] <ShinyHobo_> lolll i cant even eat it
[4:52] <Baivo> cos ur noob
[4:52] <Baivo> anti noob cake
[4:52] <Baivo> Real noobs have curves
[4:53] <ShinyHobo_> but... im not hungry on mc
[4:53] <Baivo> os ur noob
[4:53] <Baivo> *cos
[4:53] <ShinyHobo_> :'c
[4:53] <Baivo> i made u egg
[4:53] <ShinyHobo_> just cause u have a green hashtag
[4:53] <ShinyHobo_> :')
[4:53] <ShinyHobo_> TYYY
[4:53] <Baivo> §2#§fmasterrace
[4:54] <Baivo> i made u a pie
[4:54] <ShinyHobo_> :') so kind
[4:55] <ShinyHobo_> is this the noob kit?
[4:55] <Baivo> yes
[4:55] <Baivo> I have a Desert Eagle
[4:55] <Baivo> Dual pistols
[4:55] <Baivo> Apparently
[4:55] <ShinyHobo_> well i have a egg
[4:55] <Baivo> i stole them from this chest
[4:56] <ShinyHobo_> egg beats all
[4:56] <Baivo> Look a bucket
[4:56] <EllaA2013> I belive u have *an* egg
[4:56] <Baivo> rude
[4:56] <ShinyHobo_> HHHMPHH
[4:57] <ShinyHobo_> NUUUUUUUUUUUU
[4:57] <ShinyHobo_> my egg </3
[4:57] <Baivo> he is stuck
[4:57] <Baivo> AH
[4:57] <ShinyHobo_> he gone
[4:57] <Baivo> rip
[4:59] <katkatkitty> hi baivo!
[4:59] <EllaA2013> What a surprize
[4:59] <EllaA2013> come come
[4:59] <EllaA2013> i am the bunnie master
[4:59] <ShinyHobo_> a bunny :o
[5:00] <katkatkitty> WHAT R U DOING BAIVO!!
[5:01] <Baivo> culling
[5:01] <ShinyHobo_> how am i getting random stuff
[5:01] <ShinyHobo_> out of nothing
[5:01] <Baivo> You guys wanna see something cool
[5:01] <EllaA2013> Um how many hearts damage does that do to a player?
[5:01] <EllaA2013> Yyeaahahhh
[5:02] <Baivo> Watch me'
[5:02] <EllaA2013> I WANT ONE
[5:02] <Baivo> let me slow down a bit
[5:03] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[5:03] <EllaA2013> Can i have one?
[5:03] <EllaA2013> PLLLEASE
[5:03] <Baivo> It's just a snowball
[5:03] <EllaA2013> but
[5:03] <EllaA2013> how
[5:03] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[5:04] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[5:04] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[5:05] <Baivo> wb
[5:05] <EllaA2013> Why?
[5:05] <EllaA2013> hi Kat
[5:05] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[5:06] <ShinyHobo_> O_O
[5:09] <Baivo> I trapped her
[5:09] <EllaA2013> ahahah
[5:10] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[5:10] <EllaA2013> i gtg
[5:10] <Baivo> Ello
[5:10] <Baivo> Also bai
[5:10] <EllaA2013> Hi
[5:10] <tokawoka> hi
[5:10] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[5:10] <tokawoka> bye
[5:10] <EllaA2013> Have a good night guys
[5:10] <Baivo> u2
[5:10] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[5:10] <Baivo> u saw nuthing
[5:11] <ShinyHobo_> huh?
[5:13] <ShinyHobo_> so hungry ;-;
[5:13] <Baivo> Eat
[5:13] <ShinyHobo_> i am
[5:13] <ShinyHobo_> having dinner atm :P
[5:14] <ShinyHobo_> at 10:13 pm :D
[5:14] <Baivo> gg
[5:14] <Baivo> I had pizza
[5:14] <Baivo> It was truly aweful
[5:15] <ShinyHobo_> what kinda pizza?
[5:17] <Baivo> Like, takeout pizza
[5:17] <Baivo> I was at a party
[5:18] <Baivo> You gys have a mod and an afk admin
[5:18] <Baivo> You don't need me
[5:18] <RobereStarkk> ?
[5:18] <ShinyHobo_> ?
[5:19] <Baivo> Adios
[5:19] <RobereStarkk> Lol
[5:19] <RobereStarkk> WAIT
[5:19] <Baivo> wat
[5:19] <RobereStarkk> You should totally give Denny console access to FTB
[5:19] <Baivo> He has it
[5:19] <RobereStarkk> ah gute
[5:19] <Baivo> At least he should
[5:19] <Baivo> I gave all staff an account
[5:19] <RobereStarkk> He asked me today to turn it on for him
[5:19] <tokawoka> man i hate guardians
[5:20] <RobereStarkk> TOKAWOKAAA!
[5:20] <ShinyHobo_> o_o
[5:20] <tokawoka> ah god dam
[5:20] <RobereStarkk> :P
[5:20] <RobereStarkk> it's such a fun name to say
[5:22] <Baivo> kbai
[5:22] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:22] <ShinyHobo_> BYEE
[5:23] <tokawoka> you know whats the worst
[5:24] <tokawoka> mining fatigue 3
[5:26] <ShinyHobo_> lel
[5:27] <tokawoka> i cant even find the asshole giving it to me
[5:33] <ShinyHobo_> huh??
[5:34] <RobereStarkk> lol
[5:34] <RobereStarkk> Guardians
[5:34] <RobereStarkk> (Not of the Galaxy, of random Water Temples)
[5:34] <RobereStarkk> They debuff you with Eyeball Lasers
[5:34] <RobereStarkk> I think
[5:34] <RobereStarkk> They debuff you with something
[5:34] <tokawoka> dont forget scary face
[5:40] <tokawoka> well i have killed all the guardians and looted the temple of valubles
[5:41] <tokawoka> im now 62 sponge and 8 gold blocks richer
[5:41] <RobereStarkk> congratulations! :D
[5:47] <ShinyHobo_> duh herroh
[5:47] <tokawoka> hi
[5:47] <ShinyHobo_> lel
[5:48] <ShinyHobo_> aaaaaaaa
[5:48] <ShinyHobo_> o_o
[5:48] <ShinyHobo_> 1 heart :P
[5:49] <RobereStarkk> Heh
[5:49] <RobereStarkk> Noobs and their survival
[5:57] <ShinyHobo_> OHHHHHH
[5:58] <ShinyHobo_> oh well
[5:58] <ShinyHobo_> cyas
[5:58] <tokawoka> bye
[5:58] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[6:02] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[6:03] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:03] <tokawoka> wb
[6:04] <RobereStarkk> ty
[6:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:05] <RobereStarkk> wb Baivew
[6:05] <Baivo> ty
[6:08] <Baivo> Cuppeh >.<
[6:15] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[6:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:19] <Baivo> Bad webs
[6:19] <tokawoka> wb
[6:20] <Baivo> ty
[6:24] <tokawoka> well i gtg i might bbl
[6:24] <tokawoka> bye peeps
[6:24] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[6:25] * ZombieLord37 (ZombieLord37@ZombieLord37) has joined #main
[6:25] <ZombieLord37> hi
[6:25] <Baivo> Welcome!
[6:26] <ZombieLord37> this is cool
[6:26] <ZombieLord37> do you need help
[6:26] <Baivo> Would you like a bit of a guide to start off with?
[6:26] <ZombieLord37> sure
[6:27] <ZombieLord37> if you need help just tell me
[6:27] <ZombieLord37> i like to help ppl
[6:27] <ZombieLord37> ok where does the guide start
[6:27] <Baivo> Follow me, if you please
[6:27] <Baivo> We'll skip the intro quest
[6:28] <ZombieLord37> ok
[6:28] <Baivo> And go straight to the faction hall
[6:28] <Baivo> here you can choose the faction you wish to join
[6:28] <Baivo> Just ask if you wish to know more about a certain faction
[6:28] * ZombieLord37 (ZombieLord37@ZombieLord37§r) Quit (§eZombieLord37 left the game.)
[6:28] <Baivo> Or not
[6:28] <Baivo> Sadface
[6:28] * ZombieLord37 (ZombieLord37@ZombieLord37) has joined #main
[6:28] <Baivo> Welcome bacl!
[6:29] <Baivo> Just ask if you wish to know more about a certain faction
[6:29] <ZombieLord37> sorry i lagged out
[6:29] <Baivo> d:
[6:29] <Baivo> It's worth using /ruls
[6:29] <Baivo> */rules
[6:29] <Baivo> And taking a read
[6:29] <Baivo> Wouldn't want to be punished for any wrongdoings on accident
[6:29] <ZombieLord37> lol use common sense
[6:29] <ZombieLord37> i dont do anything bad
[6:30] <ZombieLord37> are you the owner
[6:30] <Baivo> Whilst you're browsing the factions, allow me to give you some important info
[6:30] <Baivo> Lolno
[6:30] <Baivo> Just a mod]
[6:30] <ZombieLord37> whos the owner
[6:30] <Baivo> Peppy
[6:30] <Baivo> On that note, let me explain the ranks
[6:30] <ZombieLord37> is he/she on
[6:30] <Baivo> You're the default rank, §aMember
[6:30] <Baivo> He is not
[6:31] <Baivo> I could go and poke him if needed
[6:31] <ZombieLord37> because i go to ppls server stay a while and ask if they need hel
[6:31] <ZombieLord37> help
[6:31] <Baivo> And what sort of help would that be?
[6:32] <ZombieLord37> like building or anything why
[6:32] <Baivo> Just curious ^_^
[6:32] <Baivo> Ok, ranks
[6:32] <ZombieLord37> :P
[6:32] <ZombieLord37> and where are yo
[6:32] <ZombieLord37> and where are you
[6:32] <Baivo> So, build just a house or something, and receive §2B §f for Builder
[6:32] <ZombieLord37> where
[6:33] <Baivo> Build a better thing and receive §3A for Advanced
[6:33] <ZombieLord37> i can make a manshion
[6:33] <Baivo> Then the ranks split
[6:33] <Baivo> That would be good
[6:33] <Baivo> Somewhere to live
[6:33] <Baivo> Ok, forget the ranks, just go and play
[6:33] <Baivo> d:
[6:33] <ZombieLord37> but ill need alot of supplies
[6:33] <Baivo> best to get out there and start punching trees i suppose
[6:34] <Baivo> You don't have to join a faction either
[6:34] <ZombieLord37> and get a bloody fist lol
[6:34] <Baivo> But if you choose not to, you'll have to find areas that aren't claimed by factions already
[6:34] <Baivo> And yes, bring bandages for splinters
[6:34] <ZombieLord37> lol
[6:34] <Baivo> If you're the lone wolf type, i can give you a tp to a nice remote area to build and wander
[6:34] <ZombieLord37> yay its day
[6:35] <ZombieLord37> ya
[6:35] <Baivo> ANy preference for biome?
[6:35] <ZombieLord37> i found a house
[6:36] <Baivo> That you did
[6:36] <ZombieLord37> no
[6:36] <Baivo> or half of one
[6:36] <ZombieLord37> the roof isnt done
[6:37] <ZombieLord37> i found a great spot to build at
[6:38] <Baivo> I found one too
[6:38] <Baivo> It's far away from other people too, so you won't piss anyone off d:
[6:38] <Baivo> This seems nice
[6:39] <Baivo> Yeah, great land for a mansion
[6:39] <Baivo> Go forth and conquer my friend
[6:39] <ZombieLord37> i need a shovel
[6:39] <RobereStarkk> ^
[6:39] <RobereStarkk> dangit
[6:40] <Baivo> That tree over there
[6:40] <Baivo> You should
[6:40] <Baivo> Punch it
[6:40] <Baivo> Pow
[6:40] <ZombieLord37> how do i claim land
[6:40] <Baivo> Well
[6:40] <Baivo> You say
[6:40] <Baivo> THIS IS MA LAND
[6:40] <Baivo> ANd people leave it alone
[6:41] <Baivo> helps if you have a gun to ward them off
[6:41] <RobereStarkk> If they can see that you've built there, they should avoid it to a reasonable distance
[6:41] <Baivo> Hence why i wanted you in a remote area
[6:41] <Baivo> We don't use plugins to handle claiming
[6:41] <Baivo> We trust people to respect other people
[6:41] <Baivo> And if not, war happens
[6:41] <Baivo> Both are great
[6:42] <RobereStarkk> war will only happen if you join a faction though :P
[6:42] <RobereStarkk> Or negotiate with a faction to settle in their land and/or be protected by them without actually joi
[6:42] <RobereStarkk> ning
[6:43] <Baivo> Here, we're doing a limited time little special
[6:43] <Baivo> When players tell us where they hard about us, we give them a Desert Eagle to start their adventures
[6:43] <Baivo> So, where did you find us?
[6:43] <Baivo> Zoombie?
[6:43] <Baivo> D:
[6:44] <ZombieLord37> what
[6:44] <Baivo> Read chat?
[6:44] <Baivo> pls
[6:44] <Baivo> :3
[6:44] <RobereStarkk> and auto-correct his spelling errors in your head :P
[6:44] <Baivo> :(
[6:44] <ZombieLord37> i found you at the website minecraft servers
[6:45] <Baivo> Like, an ad on the page, or a server listing?
[6:45] <ZombieLord37> uh
[6:46] <Baivo> Ok well here, take this anyway
[6:46] <Baivo> Dual pistols
[6:46] <Baivo> Left and right click to use
[6:46] <Baivo> q to reload
[6:46] <Baivo> Shots to the back deal extra damage
[6:46] <Baivo> I'll leave you to it
[6:47] <ZombieLord37> nooo
[6:48] <ZombieLord37> ragequit
[6:48] <ZombieLord37> bye
[6:48] <Baivo> :I
[6:48] <Baivo> pls no
[6:48] <ZombieLord37> what
[6:48] <Baivo> just like
[6:48] <Baivo> Go back
[6:48] <ZombieLord37> i lost my stuff
[6:48] <Baivo> It's still there
[6:48] <Baivo> Lying on the ground somewhere
[6:49] <ZombieLord37> bye im going to a new server
[6:49] * ZombieLord37 (ZombieLord37@ZombieLord37§r) Quit (§eZombieLord37 left the game.)
[6:49] <Baivo> :I
[6:49] <Baivo> Well
[6:50] <Baivo> At least we get to meet new people
[6:50] <Baivo> And uh, waste some time
[6:52] <RobereStarkk> lol
[6:55] * Marcus_HJ (Marcus_HJ@Marcus_HJ) has joined #main
[6:56] <Baivo> Welcome!
[6:56] <Baivo> We don't have the dynmap set up to the new domain, do we?
[6:57] <Baivo> hey marcus
[6:57] <Baivo> We uh
[6:57] <Baivo> We don't like people stealing
[6:58] <Baivo> Can you put that armour back on the stand please
[6:58] <Baivo> marcus?
[6:58] <Baivo> Second chance
[6:59] <Baivo> Please hand over that armour
[6:59] <RobereStarkk> We do not... I'll get onto that next week
[6:59] <Baivo> Please
[6:59] <Baivo> That armour doesn't belong to you marcus
[6:59] <Baivo> Stealing from that armour stand is grief
[7:00] <Baivo> C'mon marcus
[7:00] <Baivo> Third and final warning
[7:00] <Baivo> Ok marcus
[7:01] <Baivo> Stealing that armour is grief marcus, and we ban for griefing
[7:01] <Baivo> please hand it over to me or put it back
[7:01] <Baivo> Else we will have to ban you buddy
[7:02] <Baivo> Alright then
[7:02] * Marcus_HJ (Marcus_HJ@Marcus_HJ§r) Quit (§eMarcus_HJ left the game.)
[7:03] <Baivo> We can't check armour stands for inventory changes, can we...?
[7:03] <Baivo> Piss
[7:04] <RobereStarkk> Nope, they're entities :P
[7:04] <RobereStarkk> Although...
[7:04] <Baivo> Rob, can you come place an armour stand here please
[7:04] <Baivo> Spawn is regioned'
[7:04] <Baivo> lel
[7:04] <RobereStarkk> nope
[7:05] <Baivo> Add yourself to the region maybeh
[7:05] <RobereStarkk> I am lol
[7:05] <Baivo> Or that could just be spawn protection
[7:05] <Baivo> Well then
[7:05] <Baivo> Shit
[7:05] <RobereStarkk> probabilly
[7:13] <Baivo> Hey rob
[7:13] <Baivo> Is this legit enough?
[7:13] <Baivo> http://stoneburnergaming.com/showthread.php?tid=6040
[7:27] <RobereStarkk> Yeah sure
[7:36] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:37] <Baivo> Welcome!
[7:37] <Baivo> d:
[7:37] <acornboy1937> hi
[7:38] <Baivo> Need a guide?
[7:38] <acornboy1937> sure
[7:38] <Baivo> Follow me!
[7:38] <Baivo> :D
[7:38] <acornboy1937> lag
[7:38] <Baivo> Now before we go in
[7:38] <acornboy1937> brb
[7:38] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:38] <Baivo> Ok sure
[7:39] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:39] <acornboy1937> ok
[7:39] <Baivo> Welcome back
[7:39] <acornboy1937> lol thx
[7:39] <Baivo> Before we go in, care to use /rules for me?
[7:39] <Baivo> Please?
[7:39] <acornboy1937> k
[7:39] <acornboy1937> aw not mob grinders :p
[7:40] <acornboy1937> ok
[7:40] <Baivo> Excellent
[7:40] <Baivo> onwards
[7:40] <Baivo> Now you get to choose a faction, if you so desire
[7:40] <acornboy1937> ok thx
[7:40] <Baivo> Let me know if you want to know more about a certain faction
[7:40] <acornboy1937> ok
[7:41] <Baivo> It's up to the faction leaders to list their faction info, and some of them are quite lazy
[7:41] <acornboy1937> ok lol
[7:41] <Baivo> So a lot of them don;t have proper displays
[7:41] <Baivo> d:
[7:41] <acornboy1937> ok
[7:41] <Baivo> Oh excellent
[7:41] <acornboy1937> lol
[7:41] <Baivo> This makes it easy
[7:41] <Baivo> Ok, so
[7:42] <Baivo> We have some crappy empty houses over there
[7:42] <acornboy1937> lol ok
[7:42] <Baivo> Or you can build your own
[7:42] <Baivo> Just keep it within the theme
[7:42] <acornboy1937> ill start from scratch
[7:42] <acornboy1937> ok i will
[7:42] <Baivo> Now, we have a community farm, storage area and whatnot
[7:42] <acornboy1937> ok cool
[7:42] <Baivo> THose are yours to use
[7:42] <Baivo> Just remember to replant and rebreed
[7:42] <acornboy1937> yup i will
[7:42] <Baivo> And i'll go get you your standard issue weapon
[7:43] <acornboy1937> lol
[7:43] <acornboy1937> brb lag again
[7:43] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:43] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:43] <acornboy1937> i need food
[7:43] <Baivo> That i can do
[7:44] <Baivo> Ok, and here's your rifle
[7:44] <Baivo> There are many like it]
[7:44] <Baivo> But this one is yours
[7:44] <acornboy1937> lol thx
[7:44] <Baivo> Right click to fire, left to scope
[7:44] <acornboy1937> woah!!
[7:44] <Baivo> Q to reload
[7:44] <Baivo> Crouching will negate recoil
[7:44] <acornboy1937> ok
[7:44] <Baivo> We're currently having a but of a special deal type thing too
[7:44] <acornboy1937> ok
[7:45] <Baivo> If you can tell me where you found out about us, i'll throw in a pair of Desert Eagle pistols
[7:45] <acornboy1937> the 603rd page on minecraftservers org
[7:45] <acornboy1937> XD
[7:45] <Baivo> lel
[7:45] <Baivo> Well, here you go
[7:45] <acornboy1937> thx
[7:45] <Baivo> Enjoy
[7:46] <Baivo> Controls are different on that one
[7:46] <Baivo> But you'll get it
[7:46] <acornboy1937> ok
[7:46] <Baivo> just hover over and read
[7:46] <acornboy1937> thx
[7:46] <Baivo> Now, go forth and conquer my friend!
[7:46] <Baivo> And fon't be afraid to ask for help
[7:46] <Baivo> *don't
[7:46] <acornboy1937> ok thx
[7:46] <acornboy1937> time to punch wood
[7:46] <Baivo> Careful of splinters
[7:46] <acornboy1937> XD will do
[7:50] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:50] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:51] <acornboy1937> how far out do i have to go if i want to find untouched caves?
[7:51] <Baivo> I can give you a tp
[7:51] <acornboy1937> ok thx
[7:51] <acornboy1937> thank you :D
[7:52] <Baivo> No worries
[7:52] <RobereStarkk> Hey acorn, quick question... Did you read the 'welcome to Stoneburner Gaming' signs at spawn?
[7:53] <acornboy1937> not really no why do u ask?
[7:53] <Baivo> I skipped the quest for him
[7:53] <RobereStarkk> it mentions that joining a faction is optional, and I just wanted to know whether
[7:53] <RobereStarkk> it was obvious enough
[7:53] <Baivo> I did say that d:
[7:53] <acornboy1937> o
[7:54] <acornboy1937> i can be in a faction its fine
[7:54] <Baivo> Yeah, we can let you go on your own if you like
[7:54] <Baivo> Your choice entirely
[7:54] <acornboy1937> ok
[7:54] <acornboy1937> i think im good
[7:54] <RobereStarkk> I'ma put up another sign in the faction hall
[7:54] <acornboy1937> lol almost a stack of coal already
[7:56] <acornboy1937> yay iron
[7:57] <RobereStarkk> I wonder
[7:57] <RobereStarkk> Hah I lived
[7:58] <Baivo> Wait, sea lanterns are animated textures!?
[7:58] <acornboy1937> ya
[7:58] <Baivo> ALl this time and i didn't realise
[7:58] <Baivo> :I
[7:58] <Baivo> Well that's cool
[7:58] <acornboy1937> wow i found a mineshaft
[7:59] <acornboy1937> and a ravine
[8:01] <acornboy1937> 20 iron already
[8:01] <Baivo> gg
[8:01] <acornboy1937> lol
[8:02] <acornboy1937> gold
[8:03] <acornboy1937> skele head
[8:03] <acornboy1937> is that rare?
[8:04] <acornboy1937> love the guns
[8:08] <acornboy1937> set a home
[8:08] <acornboy1937> yay
[8:08] <Baivo> yay
[8:08] <Baivo> Congrats
[8:08] <acornboy1937> XD
[8:09] <acornboy1937> ooo emerald
[8:10] <acornboy1937> diamonds!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[8:10] <Baivo> GG
[8:10] <acornboy1937> noooo one burnt
[8:10] <Baivo> rip
[8:12] <acornboy1937> more diamonds!!!!!!!!!!!!!
[8:12] <acornboy1937> XD such luck
[8:12] <acornboy1937> and more emeralds
[8:13] <acornboy1937> only 1
[8:13] <acornboy1937> r u spectating me because ur name is slanted in the tab menu
[8:14] <Baivo> Huh?
[8:14] <acornboy1937> XD nvm
[8:16] <acornboy1937> im going to build a house in the wild for now
[8:21] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:21] <Baivo> Welcome
[8:21] <acornboy1937> hi
[8:23] <Baivo> That's griefing
[8:23] <Baivo> I would suggest not doing that
[8:23] <Baivo> jentos?
[8:23] <Baivo> Please don't ignore me
[8:24] <Jentos> ok
[8:24] <Baivo> Put that armour back please
[8:24] <acornboy1937> yay a saddle
[8:24] <Baivo> Thank you
[8:25] <Baivo> And please use /rules before you proceed
[8:25] <Baivo> Now, if you need a guide to the faction hall, i can assist
[8:26] <Jentos> where is the city brothel
[8:26] <Baivo> Follow me
[8:27] <Baivo> HEre we are
[8:27] <Jentos> thanks
[8:28] <acornboy1937> hi
[8:30] <acornboy1937> bbl gotta eat breakfast
[8:30] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:30] <Baivo> Cya
[8:34] <Jentos> how do we join a faction?
[8:34] <Baivo> Which faction were you looking to join?
[8:34] <Jentos> conclave of shadows
[8:35] <Baivo> They're not recruiting at the moment, but it;s worth asking the leader
[8:35] <Baivo> Though he's particularly fond of being afk
[8:35] <Baivo> ROB
[8:35] <Baivo> WAKE UP YOU SLOB
[8:35] <Baivo> A PERSON WANTS YOU
[8:35] <Baivo> C'mere and help me hit him
[8:35] <Jentos> but it says 'recruting'
[8:35] <Baivo> Read the signs
[8:35] <Baivo> Inside
[8:35] <Jentos> k
[8:37] <Baivo> i don't think he has his sound on
[8:37] <Jentos> sorry I lagged
[8:37] <Jentos> ok
[8:38] <RobereStarkk> Ja?
[8:38] <RobereStarkk> Oh that's weird
[8:38] <RobereStarkk> I thought I wrote recruitment
[8:38] <RobereStarkk> Oh I did
[8:38] <Baivo> Usually factions have join plates
[8:38] <Jentos> what about Teh Valekye
[8:38] <Baivo> 001 has a button you can press and it insta adds you
[8:38] <Jentos> oh
[8:38] <RobereStarkk> I have a joining thing
[8:38] <Baivo> The leader would be asleep, and they don't have a button or plate
[8:38] <RobereStarkk> It's just hidden
[8:39] <Baivo> Cue cool aid jug
[8:39] <Baivo> *OH YEAHH*
[8:39] <Jentos> murder
[8:39] <Baivo> Well it's not there
[8:39] <Baivo> Rob turn your sound on for a sec
[8:39] <Baivo> ooh
[8:39] <Jentos> massive destruction
[8:39] <RobereStarkk> Protip: I didn't turn it on
[8:39] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:39] <acornboy1937> hi
[8:40] <Baivo> wb
[8:40] <Jentos> truely butiful
[8:40] <RobereStarkk> lol
[8:41] <Baivo> So rob
[8:41] <Baivo> You want this Jentos fellow?
[8:41] <RobereStarkk> Probably not...
[8:41] <Jentos> forever alone
[8:41] <acornboy1937> XD
[8:41] <RobereStarkk> Then I'd have to make an HQ and a bunch of supplies and actually take responsibility for something
[8:42] <RobereStarkk> Sounds like a lot of effort
[8:42] <acornboy1937> is there an enchant table i could use?
[8:42] <Jentos> ill join the 001 mighty empire of holy destruction and cataclysm
[8:42] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[8:42] <RobereStarkk> That's the spirit!
[8:42] <RobereStarkk> Everyone joins 001
[8:42] <Jentos> get to me
[8:43] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:43] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:43] <Jentos> give it to baivo for his efforts
[8:43] <RobereStarkk> lol
[8:44] <RobereStarkk> anyhoo, back to being afk!
[8:50] <acornboy1937> i need bones but no skeletons r spawning
[8:50] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:50] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:54] <acornboy1937> uhhhhh rain stop!
[8:55] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:55] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:55] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:56] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:57] <acornboy1937> laggg
[8:58] <acornboy1937> hi
[9:03] <acornboy1937> plz rain
[9:11] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[9:12] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[9:15] * RobereStarkk (RobereStarkk@§bRobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[9:20] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[9:20] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[9:21] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:15] * regentach (regentach@regentach) has joined #main
[10:15] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:17] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:18] * regentach (regentach@§4regentach§r) Quit (§eregentach left the game.)
[10:28] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:28] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:28] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:31] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:32] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:40] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:40] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:41] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:41] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:51] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:51] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:04] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:04] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:18] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[11:18] <acornboy1937> hi
[11:30] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:35] <acornboy1937> yayyy finished my house
[11:49] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:49] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:55] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:56] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:16] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:16] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:16] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:31] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[12:40] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:40] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:47] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[13:49] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[13:54] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[13:55] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[13:59] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[16:52] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[16:58] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000) has joined #main
[17:01] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[17:01] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000§r) Quit (§escorpion9000 left the game.)
[17:03] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:16] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[17:16] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[17:16] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:25] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[17:26] <EllaA2013> Hai Kat!!
[17:26] <katkatkitty> hi ella
[17:26] <katkatkitty> SAVE ME!!!!
[17:26] <EllaA2013> tp to me
[17:26] <katkatkitty> ok
[17:26] <EllaA2013> ./tpa
[17:27] <EllaA2013> Might wanna put ur armour on
[17:27] <katkatkitty> yep
[17:28] <katkatkitty> whos house is this?
[17:28] <EllaA2013> Not Jentos's
[17:29] <EllaA2013> hold on
[17:29] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[17:30] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:30] <EllaA2013> Im back
[17:30] <katkatkitty> ok
[17:30] <katkatkitty> still inspiration! :)
[17:31] <EllaA2013> ok so
[17:32] <EllaA2013> Do u want to build a house?
[17:32] <katkatkitty> YEAH!!
[17:32] <EllaA2013> ok where abouts?
[17:32] <katkatkitty> hmmmmmm
[17:32] <EllaA2013> If you build it here it has to be in the style of all the others
[17:35] <EllaA2013> Come we need to sleep
[17:35] <EllaA2013> oh its day
[17:36] <katkatkitty> CHICKENS!!!!
[17:36] <EllaA2013> Holy eggs
[17:36] <EllaA2013> see how many eggs there are
[17:37] <katkatkitty> WOW
[17:37] <EllaA2013> so would u be able to type in here
[17:37] <EllaA2013> ./sethome home
[17:37] <EllaA2013> but without the full stop
[17:38] <katkatkitty> done
[17:38] <EllaA2013> Then when ever u want to come here u can type /home home
[17:38] <katkatkitty> ok cool
[17:38] <EllaA2013> come to bed
[17:39] <katkatkitty> wait ella
[17:39] <EllaA2013> ?
[17:39] <katkatkitty> why is there a chicken in here
[17:39] <EllaA2013> theres not
[17:39] <katkatkitty> maybe he went down here
[17:40] <EllaA2013> U stay herre and think about a house
[17:40] <katkatkitty> ok
[17:41] <katkatkitty> wait
[17:42] <EllaA2013> ?
[17:42] <katkatkitty> what about building here
[17:42] <katkatkitty> comeback
[17:42] <EllaA2013> Where?
[17:42] <EllaA2013> Just say
[17:42] <katkatkitty> like
[17:42] <katkatkitty> outside hhere
[17:42] <EllaA2013> like just say next to my house behind on the hill etc
[17:43] <katkatkitty> infront of your house on a hill
[17:43] <katkatkitty> i can really move coz im lagging
[17:43] <EllaA2013> im sure that would be fine
[17:43] <EllaA2013> u could start clearing trees
[17:43] <katkatkitty> sure
[17:45] <katkatkitty> ELLA!!
[17:45] <EllaA2013> ?w
[17:45] <katkatkitty> THERE WAS LIKE
[17:45] <EllaA2013> ?
[17:45] <katkatkitty> A ZOMBIE ON FIRE
[17:46] <EllaA2013> yeah
[17:46] <katkatkitty> AND IT WAS CHASING ME
[17:46] <EllaA2013> they set on fire in day time
[17:46] <EllaA2013> get in water
[17:47] <EllaA2013> or is the zombie hitting u?
[17:47] <katkatkitty> there all gone
[17:47] <katkatkitty> BUT IT SCARED ME!!
[17:47] <EllaA2013> oh well then get in water
[17:47] <katkatkitty> why what if their outside
[17:49] <katkatkitty> its getting night time
[17:49] <EllaA2013> Go in the bed
[17:49] <katkatkitty> ok
[17:50] <EllaA2013> here we go
[17:50] <katkatkitty> yay
[17:50] <katkatkitty> thx
[17:50] <katkatkitty> can i come find u?
[17:50] <EllaA2013> uhh
[17:50] <katkatkitty> i can teleport to u
[17:50] <EllaA2013> im kind of
[17:51] <EllaA2013> in the sea
[17:51] <EllaA2013> with aboat
[17:51] <katkatkitty> oh
[17:51] <EllaA2013> when i find land yeah
[17:51] <katkatkitty> ok
[17:54] <katkatkitty> r u like still in the sea?
[17:54] <EllaA2013> unfortunatlly
[17:55] <katkatkitty> omg!! how big the sea??
[18:00] <EllaA2013> Leave before the server restarts
[18:00] <katkatkitty> ok
[18:00] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[18:00] <EllaA2013> or u will lag
[18:01] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[18:01] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[18:03] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:07] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[18:08] <EllaA2013> Hello
[18:08] <katkatkitty> hi
[18:08] <katkatkitty> where r u ??
[18:09] <EllaA2013> im at home again
[18:09] <katkatkitty> i can see u
[18:09] <katkatkitty> thru the window
[18:10] <katkatkitty> hai
[18:11] <katkatkitty> wat r u doin?
[18:11] <EllaA2013> yay!!
[18:11] <EllaA2013> i need to grab some foo
[18:11] <EllaA2013> d
[18:14] <katkatkitty> ella
[18:14] <EllaA2013> mm?
[18:15] <katkatkitty> follow me coz i want to show u where i wanted to build my house
[18:15] <EllaA2013> mkay
[18:15] <katkatkitty> here
[18:15] <EllaA2013> mkay
[18:15] <EllaA2013> home made XD
[18:16] <katkatkitty> haha! thx
[18:17] <katkatkitty> can i break some of the ground to build?
[18:17] <EllaA2013> yes
[18:17] <katkatkitty> im goin back
[18:17] <katkatkitty> u comin?
[18:17] <katkatkitty> its dark
[18:18] <katkatkitty> thx
[18:18] <EllaA2013> Lets get building!!
[18:20] <katkatkitty> how do u do that??
[18:20] <EllaA2013> I dont think i ned to tell
[18:20] <katkatkitty> yay!!
[18:22] <katkatkitty> lets start
[18:23] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[18:23] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:23] <katkatkitty> oh
[18:24] <katkatkitty> i think i might be living near lava
[18:24] <EllaA2013> ?
[18:26] <katkatkitty> ella
[18:26] <EllaA2013> m?
[18:26] <katkatkitty> is wood, wool, granite and cobblestone ok?
[18:27] <EllaA2013> Well it has to match the village
[18:27] <EllaA2013> so its meant to be
[18:27] <EllaA2013> white wool and
[18:27] <EllaA2013> spruce wood and
[18:27] <EllaA2013> spruce wood planks
[18:27] <katkatkitty> mkay
[18:29] <katkatkitty> lets go
[18:31] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[18:31] <EllaA2013> Hi!
[18:31] <katkatkitty> hi!
[18:31] <Baivo> HI!
[18:31] <Baivo> Kitty, y u no join faction D:
[18:31] <katkatkitty> ella
[18:31] <EllaA2013> ive started by book!!
[18:31] <Baivo> Woot
[18:31] <EllaA2013> Baivo Let her be hippie like Joey
[18:31] <Baivo> kk
[18:31] <katkatkitty> wait
[18:32] <katkatkitty> wats faction
[18:32] <Baivo> Our blue names
[18:32] <Baivo> Like
[18:32] <Baivo> Our group
[18:32] <Baivo> This town
[18:32] <Baivo> Is the faction town
[18:32] <katkatkitty> can i join it ella, pleeeaaase??
[18:33] <EllaA2013> if i were u i would stay a hippie
[18:33] <EllaA2013> That means u can be all of them
[18:33] <EllaA2013> i guess
[18:33] <katkatkitty> ?
[18:33] <EllaA2013> tadaa
[18:34] <EllaA2013> At least stay a hippie for a while longer
[18:34] <katkatkitty> mkay
[18:35] <Baivo> What if i said she can't build in the town!? D:
[18:35] <Baivo> jkjk
[18:35] <EllaA2013> Ur to nice XD
[18:35] <EllaA2013> So am i
[18:35] <Baivo> I'm at the faction hall for when you want to join
[18:36] <EllaA2013> Baivo!!
[18:36] <EllaA2013> She might want to join something else!
[18:36] <EllaA2013> We arent th only faction plus we already have the most members
[18:36] <EllaA2013> I think
[18:37] <Baivo> If she joins someone else i will have to kick her from the town
[18:37] <Baivo> Just an fyi
[18:37] <Baivo> But she's most welcome to others
[18:37] <EllaA2013> Yeah i know
[18:37] <katkatkitty> is this for my house ella?
[18:37] <EllaA2013> yeah
[18:37] <katkatkitty> cool
[18:38] <katkatkitty> i need sand
[18:38] <EllaA2013> Baivo am i right in saying that Kat if she stays a hippie could build in most placs?
[18:38] <Baivo> No
[18:38] <EllaA2013> Probably not
[18:38] <Baivo> She shouldn't be building here unless she asked either myself or a leader
[18:38] <EllaA2013> Im tots a leader XD sorry
[18:38] <Baivo> I'm just nice
[18:39] <EllaA2013> That grey house over there
[18:39] <EllaA2013> Who does it belong to
[18:39] <EllaA2013> because it ruins the village
[18:40] <EllaA2013> Baivo
[18:40] <EllaA2013> i think u have to ga afk
[18:41] <Baivo> ?
[18:41] <EllaA2013> we cant sleep
[18:41] <EllaA2013> h death
[18:41] <EllaA2013> there
[18:41] <EllaA2013> with death*
[18:42] <Baivo> Poor squid
[18:43] <EllaA2013> wow
[18:44] <EllaA2013> Kat do u want to join 001?
[18:44] <katkatkitty> wats that
[18:44] <EllaA2013> Blue faction
[18:45] <katkatkitty> is that what u are?
[18:45] <EllaA2013> Well is my name blue?
[18:45] <katkatkitty> yep
[18:45] <EllaA2013> then yes it is
[18:45] <EllaA2013> and its his as well
[18:45] <katkatkitty> can i join blue faction?
[18:46] <EllaA2013> Yeah wait for Baivo to come un afk
[18:46] <katkatkitty> ok
[18:47] <EllaA2013> we can do a special shape with the house
[18:47] <EllaA2013> if we leave the dirt
[18:47] <katkatkitty> brb
[18:49] <EllaA2013> wb
[18:50] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[18:51] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:51] <katkatkitty> i need to go
[18:51] <EllaA2013> ok
[18:51] <EllaA2013> bye
[18:51] <katkatkitty> i will come back on later 2day
[18:51] <katkatkitty> bye
[18:51] <EllaA2013> kk
[18:52] <katkatkitty> tell baivo i want 2 join blue faction
[18:52] <EllaA2013> i will
[18:52] <katkatkitty> bye
[18:52] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[18:53] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[18:53] <EllaA2013> Hey
[18:53] <_BlooperPooper_> sup bb
[18:54] <EllaA2013> bb?
[18:54] <_BlooperPooper_> it means baby
[18:54] <EllaA2013> why the hell
[18:55] <EllaA2013> brb need relog im lagging
[18:55] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[18:55] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:55] <_BlooperPooper_> wb bb
[18:57] <EllaA2013> hai
[18:57] <Baivo> :I
[18:57] <_BlooperPooper_> hi bb
[18:57] <EllaA2013> Baivo She wants to join!
[18:57] <Baivo> ik
[18:57] <Baivo> She also left
[19:05] <EllaA2013> ?
[19:05] <EllaA2013> Can u go afk?
[19:05] <EllaA2013> ty
[19:06] <_BlooperPooper_> np
[19:07] <EllaA2013> Ty
[19:07] <_BlooperPooper_> <3
[19:07] <_BlooperPooper_> wb my man
[19:08] <EllaA2013> eek
[19:10] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[19:12] <_BlooperPooper_> i gtg
[19:12] <EllaA2013> Kk bye
[19:12] <_BlooperPooper_> ily
[19:12] <_BlooperPooper_> bye
[19:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[19:13] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000) has joined #main
[19:13] <EllaA2013> Wb
[19:13] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000§r) Quit (§escorpion9000 left the game.)
[19:14] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[19:14] <EllaA2013> hey Death!
[19:17] <Death_Drach> Hey Ella
[19:17] <EllaA2013> can u um go afk?
[19:17] <Death_Drach> teleorting
[19:17] <EllaA2013> Please
[19:17] <EllaA2013> tty
[19:17] <Death_Drach> Lagging
[19:18] <EllaA2013> How are u?
[19:18] <Death_Drach> Good ,goo
[19:18] <EllaA2013> Im glad that u and ur goo are good
[19:22] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:24] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[19:24] <Death_Drach> Wb
[19:24] <EllaA2013> Ty
[19:29] <EllaA2013> brb
[19:29] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:38] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[19:42] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[20:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:37] <Trisemigistus> hello
[20:37] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:37] <Baivo> Hello ladies
[20:38] <Trisemigistus> I;m a Madam, thank you very much
[20:38] <Baivo> Did i say you could talk
[20:38] <Trisemigistus> what's the best way to keep water blocks from freezing in a cold biome
[20:38] <Trisemigistus> and no you didn't
[20:39] <Baivo> Lava
[20:39] <Trisemigistus> also what's the difference between a green # and a red #
[20:39] <Baivo> Oh dear
[20:39] <Baivo> ohhh dearrr
[20:39] <Trisemigistus> what did you do
[20:39] <Baivo> TGC is gunna be pissed
[20:39] <Baivo> One of the new guys took over his house/inn
[20:40] <Baivo> Oh right, you asked a question
[20:40] <Baivo> Shit
[20:40] <Baivo> One sec
[20:40] <Trisemigistus> yeah...
[20:41] <Trisemigistus> How dare you.
[20:42] <Baivo> What
[20:42] <Trisemigistus> idk i just felt like saying that
[20:42] <Baivo> I can put your name here, list you as an undercover cop
[20:42] <Baivo> But u no want dat
[20:42] <Trisemigistus> ye.
[20:42] <Trisemigistus> that's the point
[20:43] <Trisemigistus> I like this texture pack.
[20:43] <Trisemigistus> uh
[20:43] <Trisemigistus> well
[20:43] <Trisemigistus> okay then
[20:44] <Trisemigistus> what a boring factionw
[20:44] <Baivo> A boring faction with guns
[20:44] <Baivo> ANd a town
[20:45] <Trisemigistus> ooh, so speshul
[20:45] <Trisemigistus> also lava won't work in my current situation of keeping this water as water.
[20:45] <Baivo> Torches
[20:45] <Baivo> lowstone
[20:45] <Baivo> *Glowstone
[20:45] <Baivo> Sea lanterns
[20:45] <Baivo> Redstone lamps
[20:45] <Baivo> Light sources man
[20:46] <Trisemigistus> eh, it'll just have to stay frozen i guess.
[20:46] <Trisemigistus> Castle Oblivion has a new tower.
[20:47] <Baivo> Kinky
[20:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:57] * Mrmonkey105 (Mrmonkey105@Mrmonkey105) has joined #main
[20:57] <Mrmonkey105> owners
[20:57] <Mrmonkey105> admin
[20:58] * Mrmonkey105 (Mrmonkey105@Mrmonkey105§r) Quit (§eMrmonkey105 left the game.)
[21:03] <Baivo> Fuck
[21:03] <Baivo> I missed one
[21:14] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[21:15] <silverdrakon1797> t
[21:16] <silverdrakon1797> t
[21:18] <Baivo> Death
[21:24] <Baivo> wat
[21:25] <silverdrakon1797> i like Baivo
[21:25] <Baivo> Kinky
[21:25] <silverdrakon1797> ;)
[21:27] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[21:27] <tokawoka> hi
[21:27] <silverdrakon1797> hello
[21:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:32] <Baivo> wb
[21:32] <silverdrakon1797> heyyy
[21:32] <Baivo> Uh
[21:32] <Baivo> gg
[21:32] <Trisemigistus> hello
[21:32] <Trisemigistus> what faction is dark blue?
[21:32] <Baivo> Reg buggered it up xD
[21:32] <Trisemigistus> ah, lol
[21:33] <Baivo> Code is &9
[21:33] <Trisemigistus> not from in game.
[21:33] <tokawoka> hi server
[21:34] <Baivo> But he has to be in the subgroup to access 001 locked stuff doesn't he?
[21:34] <Trisemigistus> baivos name is more baby blue, while solver is more a cobalt.
[21:34] <Trisemigistus> silver*
[21:34] <Trisemigistus> heh, nice.
[21:34] <Baivo> §0We can talk shit about him hehehe
[21:34] <Baivo> §0Reg smells like sultanas
[21:35] <Trisemigistus> he can still copy/paste i imagine.
[21:35] <Baivo> Darn
[21:35] <Trisemigistus> that works, too.
[21:37] <Baivo> oh
[21:37] <Trisemigistus> murderer!
[21:37] <silverdrakon1797> gg
[21:37] <Trisemigistus> You guys heard of Dustforce?
[21:38] <silverdrakon1797> yea
[21:38] <Baivo> is that a CS map?
[21:38] <Trisemigistus> no its not, it's a 2d sidescroller gam
[21:38] <Baivo> Kinky
[21:38] <Trisemigistus> you play as a janitor cleaning up the dirt and grime of the world.
[21:38] <Baivo> I broke that summer sale game
[21:38] <silverdrakon1797> ive played it a bit
[21:38] <Trisemigistus> I love the soundtrack
[21:38] <silverdrakon1797> yea
[21:45] <Trisemigistus> gg
[21:46] <silverdrakon1797> thanks
[21:46] <tokawoka> LOL
[21:50] <Death_Drach> Oops
[21:50] <Trisemigistus> wb
[21:50] <Death_Drach> I forgot it kept me logged in....
[21:50] <Death_Drach> Cause im now no longer normal....
[21:50] <Trisemigistus> I figured you were just very focused on your build.
[21:50] <Baivo> You never were
[21:51] <Trisemigistus> lol
[21:51] <Death_Drach> It snowed on me.....
[21:51] <Trisemigistus> gg
[21:51] <Death_Drach> Too many blues...
[21:51] <Trisemigistus> ikr
[21:51] <Baivo> 1v1 me
[21:51] <Death_Drach> I was actually cleaning out the garage....
[21:51] <Baivo> Well if you numbnuts would go ahead and make joining plates
[21:52] <Trisemigistus> That's Regoxs job.
[21:52] <Death_Drach> idk how :p
[21:52] <Trisemigistus> also that ^
[21:52] <Death_Drach> And i dont think i want just anybody joining....
[21:52] <Baivo> have you asked Reg?
[21:52] <Death_Drach> closed cult...
[21:52] <Trisemigistus> I figured he'd get around to it.
[21:52] <Trisemigistus> I'm actually thinking of going indipendant again
[21:52] <Trisemigistus> i just don't like the white name.
[21:53] <Death_Drach> Join a faction that is independant?
[21:53] <Trisemigistus> Being indipendant and in a faction can't happen at the same time?
[21:53] <Baivo> get grey italics
[21:54] <Trisemigistus> that'll just make it look like im dead.
[21:54] <Baivo> §6T§7|§7Trisemigistus
[21:54] <Baivo> Except italic
[21:54] <Baivo> Cos i can't do italics
[21:54] <Baivo> &oSee?
[21:54] <Trisemigistus> How would I do that?
[21:54] <Baivo> Ask nicely
[21:54] <Baivo> Do you have access to the commands?
[21:54] <Trisemigistus> I have access to everything cept console.
[21:55] <Baivo> Then we can do thos
[21:55] <Baivo> *this
[21:55] <Baivo> Now, i have no idea how the subgroups are structures
[21:55] <Baivo> *Structures
[21:55] <Baivo> EHHH
[21:55] <Trisemigistus> ed
[21:55] <Baivo> SO this could get messy
[21:55] <Trisemigistus> it always is.
[21:55] <Death_Drach> ^
[21:55] <Baivo> usually it's /manuaddv <player> prefix <prefix>
[21:56] <Baivo> Same for suffix
[21:56] <Trisemigistus> ohkay.
[21:56] <Trisemigistus> so what do i do
[21:56] <Trisemigistus> .-.
[21:56] <Baivo> Try /manuaddv Trisemigistus prefix §7&o
[21:56] <Death_Drach> ffs
[21:56] <Baivo> Wait no
[21:56] <Baivo> Stop
[21:56] <Death_Drach> game, stah p it
[21:56] <Baivo> Stupid tjing
[21:57] <Baivo> Try /manuaddv Trisemigistus prefix &7&o
[21:57] <Baivo> ^
[21:57] <Trisemigistus> do I type 'prefix' or is that a variable i can change?
[21:57] <Baivo> It's either prefix or suffix
[21:57] <Trisemigistus> or is the variable the color code
[21:58] <Trisemigistus> test
[21:58] <Baivo> See i don't like group manager
[21:58] <Trisemigistus> kinky.
[21:58] <Trisemigistus> thanks biv.
[21:58] <Baivo> <3
[21:58] <Trisemigistus> ur mah hero
[21:58] <Baivo> You could use bold instead of italics, but italics looks better
[21:58] <Death_Drach> How many things can you do on a banner?
[21:59] <Baivo> 7?
[21:59] <Baivo> or 6
[21:59] <Death_Drach> at 6. need 7 -.-
[21:59] <Trisemigistus> Depends on how many people you can fit on a banner.
[21:59] <Baivo> hehehehe
[22:01] <Death_Drach> argh!
[22:01] <Death_Drach> how do i get 7?!
[22:01] <Baivo> hehe
[22:01] <tokawoka> you add 1 to 6?
[22:01] <Death_Drach> -.-
[22:01] <Trisemigistus> no its 3 + 4
[22:01] <tokawoka> :P
[22:01] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[22:01] <Baivo> 2+5
[22:02] <tokawoka> 7+0
[22:02] <Trisemigistus> 1+1+1+1+1+1+1
[22:02] <Death_Drach> Is there any way to get 7 options on a banner?
[22:02] <tokawoka> 49/7
[22:02] <Baivo> Cheat the banner in
[22:03] <Death_Drach> How?
[22:03] <Trisemigistus> tell it you love it then go on a date with another number?
[22:04] <Baivo> Console
[22:04] <Baivo> OR command blocks
[22:04] <Death_Drach> Yes, but how do you get it to look how you want it to?
[22:04] <Baivo> USE
[22:04] <Baivo> A
[22:04] <Baivo> COMMAND
[22:04] <Baivo> M8
[22:05] <Death_Drach> Like tris my computering skills are limited....
[22:05] <Trisemigistus> such confuse
[22:05] <Trisemigistus> baby steps biv.
[22:05] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[22:06] <TheGameCrasher> Hey all ;)
[22:06] <Trisemigistus> Hola
[22:06] <tokawoka> hi
[22:06] <Baivo> Uh
[22:06] <Baivo> TGC
[22:06] <TheGameCrasher> So, Baiv
[22:06] <Trisemigistus> oh, congrats on Trusted, toka. Did Saku get the same?
[22:06] <Baivo> We has problemo
[22:06] <TheGameCrasher> Yeah?
[22:06] <Baivo> Follow
[22:07] <TheGameCrasher> I'm laggin'
[22:07] <Trisemigistus> §flok vah koor
[22:07] <Baivo> tp lag
[22:07] <Baivo> D:
[22:08] <TheGameCrasher> ?
[22:08] <TheGameCrasher> So, some dude just claimed the place
[22:08] <Baivo> yeah
[22:08] <TheGameCrasher> Lol
[22:08] <TheGameCrasher> Look at the signs he place
[22:08] <Baivo> I saw
[22:08] <TheGameCrasher> Placed*
[22:09] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[22:09] <Baivo> Trise
[22:09] <Baivo> We need halp pls
[22:09] <Trisemigistus> wassup
[22:09] <Baivo> Could you kill these chests for us
[22:09] <TheGameCrasher> Well, the good news is the advertising worked
[22:09] <Baivo> Some guy just up and moved in
[22:09] <Baivo> Cheers
[22:09] <Baivo> TGC, lock the door
[22:09] <TheGameCrasher> Danke trise
[22:09] <Baivo> For now
[22:10] <Trisemigistus> notice the signs?
[22:10] <TheGameCrasher> Yeah
[22:10] <Death_Drach> Why.....?
[22:10] <Death_Drach> Why dude....
[22:10] <Baivo> ?
[22:10] <Death_Drach> Tris is breaking and entering...?
[22:10] <Baivo> Yes
[22:10] <Death_Drach> Isnt that against the rules?
[22:10] <Baivo> No
[22:10] <Trisemigistus> entering and breaking, then leaving. actually.
[22:11] <Baivo> A new player entered TGC's hotel and claimed the place
[22:11] <Baivo> We evicted him
[22:11] <Death_Drach> Oh, lol
[22:11] <TheGameCrasher> Like he literally dumped his stuff here
[22:11] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[22:11] <TheGameCrasher> Try the door
[22:11] <TheGameCrasher> Good
[22:11] <Baivo> Cool aid guy
[22:11] <Baivo> OH YEAH
[22:11] <TheGameCrasher> I'll leave his stuff here for now
[22:11] <Baivo> sup
[22:12] <TheGameCrasher> Also, you saw the new development?
[22:12] <Baivo> Aye
[22:12] <Trisemigistus> I just realised I helped 001..
[22:12] <TheGameCrasher> Well, I don't want to keep death helping me if he has other stuff to do, you wanna help?
[22:12] <Baivo> Sure
[22:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[22:13] <TheGameCrasher> We'll need to increase the walls
[22:14] <Death_Drach> Im gonna go afk again
[22:14] <TheGameCrasher> Another 4 blue on top of that, and then a layer of read?
[22:14] <TheGameCrasher> Red*
[22:14] <Baivo> THis is an arena?
[22:14] <TheGameCrasher> Nup
[22:14] <TheGameCrasher> Theme park
[22:14] <Baivo> wat
[22:14] <Death_Drach> GL you two
[22:14] <TheGameCrasher> Danke
[22:14] <Baivo> SO like, just high walls?
[22:15] <TheGameCrasher> Yeah, the roller coaster will run along it
[22:15] <TheGameCrasher> And it'll probably go over the sign and such
[22:15] <TheGameCrasher> Heyo
[22:15] <tokawoka> wow this is cool
[22:15] <tokawoka> also hi
[22:16] <TheGameCrasher> Ok, so I'll get the zones ready for the rides
[22:16] <TheGameCrasher> Mapping out the plots and such
[22:18] <Baivo> Actually
[22:18] <Baivo> Should we invert the fences?
[22:18] <TheGameCrasher> Good idea
[22:18] <TheGameCrasher> Yeah go ahead
[22:21] <tokawoka> so what is this?
[22:21] <TheGameCrasher> A theme park
[22:22] <TheGameCrasher> The official 001 theme park
[22:22] <tokawoka> oh i thought it was an arena :P
[22:23] <tokawoka> sowhat kind of attractions are you gonna have
[22:23] <TheGameCrasher> Ferris wheel of justice, the peppy coaster etc
[22:23] <Trisemigistus> you should add a suicide booth.
[22:23] <Baivo> I will
[22:23] <TheGameCrasher> Yes!
[22:23] <tokawoka> you should have a parkour course
[22:24] <TheGameCrasher> A jumping castle would work similarily to that
[22:24] <Trisemigistus> and a glass maze.
[22:24] <tokawoka> i was hinting that i could help with making a parkour course :P
[22:24] <TheGameCrasher> I'll need some Peppy heads too
[22:25] <TheGameCrasher> "You must be atleast this 001 to enter"
[22:25] <tokawoka> lol
[22:25] <Trisemigistus> ohmagherd, why is there a line of trees exactly where I want to place my wall but no where else
[22:25] <TheGameCrasher> Yeah, looks awesome now
[22:26] <TheGameCrasher> Come outside and have a gander
[22:26] <tokawoka> cause nature hates you?
[22:26] <Trisemigistus> obv.
[22:26] <TheGameCrasher> Sorta looks like a theater
[22:26] <TheGameCrasher> Oh maaaaaaaan
[22:27] <Baivo> Want a roof on this thing?
[22:27] <TheGameCrasher> Not yet
[22:27] <Baivo> kk
[22:27] <TheGameCrasher> Maybe we won't
[22:27] <Baivo> Well i'll put a rim on it
[22:27] <TheGameCrasher> I like the open air theme parks
[22:27] <tokawoka> theme parks dont have roofs
[22:27] <TheGameCrasher> We'll see
[22:28] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[22:28] <TheGameCrasher> Heyo
[22:28] <tokawoka> hi
[22:28] <Baivo> Hi hi
[22:28] <Trisemigistus> hi dreamy
[22:28] <dreamyeuropa> Hey!
[22:28] <Trisemigistus> oh
[22:28] <Trisemigistus> what a lovely terrain....
[22:29] <tokawoka> oh no not the mountain :(
[22:29] <dreamyeuropa> DEATH TO THE MOUNTAIN!
[22:29] <tokawoka> he had a family
[22:29] <dreamyeuropa> ALL HAIL THE VALLEY!
[22:29] <silverdrakon1797> HAIL TREE
[22:29] <Trisemigistus> I killed the trees already.
[22:29] <Baivo> HAIL TREE
[22:29] <dreamyeuropa> HAIL VALLEY
[22:30] <Trisemigistus> valleys suck.
[22:30] <Trisemigistus> :3
[22:30] <Trisemigistus> its just this particular part of hte mountain is going to be complicated to build a wall through
[22:30] <silverdrakon1797> tree is all knowing.. tree is all powerful.. tree. is all...
[22:30] <Baivo> Hail to the tree
[22:30] <Trisemigistus> Don't make me burn down more forests...
[22:31] <tokawoka> cust?
[22:31] <dreamyeuropa> *cuts
[22:31] <tokawoka> foire?
[22:31] <dreamyeuropa> *fire
[22:31] <tokawoka> lol
[22:31] <dreamyeuropa> i've bad typing skills
[22:31] <dreamyeuropa> that vary from time to time
[22:31] <dreamyeuropa> i see spawn looks better now
[22:33] <TheGameCrasher> Can I grab some string baiv?
[22:33] <TheGameCrasher> The border looks great
[22:34] <Trisemigistus> §flok vah koor
[22:34] <tokawoka> aww rain
[22:34] <tokawoka> yay no rain
[22:34] <Baivo> §fSTRUN BAH QO!
[22:34] <Baivo> d:
[22:34] <Trisemigistus> whats that do
[22:34] <Baivo> See i want
[22:34] <Baivo> §fyol
[22:36] <TheGameCrasher> I need a stack of string baiv
[22:36] <Baivo> Well i can't just hand it to you
[22:36] <TheGameCrasher> Danke
[22:36] <Trisemigistus> >_>
[22:36] <Trisemigistus> yw.
[22:37] <Trisemigistus> THE TOKAWOKA HAS RETURNED
[22:37] <tokawoka> pretty
[22:37] <Baivo> calm ur tits
[22:37] <Trisemigistus> make me.
[22:40] <tokawoka> so what kind of stall is that one
[22:40] <TheGameCrasher> It's the ticket booth
[22:40] <tokawoka> ahh
[22:40] <Trisemigistus> make every attraction a suicide booth.
[22:40] <Trisemigistus> only logical approach
[22:41] <dreamyeuropa> wait what?>
[22:41] <Baivo> I think that's good
[22:41] <Baivo> Why the string?
[22:41] <TheGameCrasher> Holds up the carpet
[22:41] <Baivo> Could have used barriers
[22:41] <silverdrakon1797> suicide booth for the win
[22:41] <Baivo> Acts as a way to lock off the booth too
[22:41] <TheGameCrasher> You can move through string
[22:41] <TheGameCrasher> Hmmm
[22:41] <Baivo> That's a bad thing
[22:41] <TheGameCrasher> Perhaps
[22:42] <TheGameCrasher> Alrighty then
[22:42] <Baivo> Cos i mean
[22:42] <Baivo> Hello i want to buy a ticket
[22:42] <Trisemigistus> carpet stacks on top of carpet
[22:42] <Baivo> Wait i no have money
[22:42] <Trisemigistus> just sayin
[22:42] <Baivo> duked
[22:42] <TheGameCrasher> I did used to use string because it was all I had, being in survival
[22:42] <TheGameCrasher> So, sure
[22:42] <tokawoka> thats why the ticket booth guys has a wepon :P
[22:42] <tokawoka> weapon*
[22:44] <Trisemigistus> So
[22:45] <Trisemigistus> what your saying is
[22:45] <Trisemigistus> I should stage an armed robbery
[22:45] <dreamyeuropa> ?!?!?!
[22:45] <Baivo> yes
[22:45] <TheGameCrasher> Need a barrier here
[22:46] <Trisemigistus> Dreamy, you can be my cohort in the robbery.
[22:46] <dreamyeuropa> !??!?!
[22:46] <Trisemigistus> yknow, the one that takes the fall while i run away.
[22:46] <Baivo> I'll be the demolitions
[22:46] <dreamyeuropa> ...
[22:46] <dreamyeuropa> I rather be the one who betrays everyone then runs away with the loot
[22:46] <Baivo> That's trise's job
[22:46] <Trisemigistus> Sorry, I take that role.
[22:46] <tokawoka> pretty sure thats trise
[22:46] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[22:47] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[22:47] <Trisemigistus> nou
[22:47] <dreamyeuropa> you sure about that?
[22:47] <Trisemigistus> jinx
[22:47] <Trisemigistus> you owe me a coke, biv.
[22:47] <Baivo> I said it first
[22:47] <Baivo> Screw yourself
[22:47] <Trisemigistus> i said jinx first.
[22:47] <dreamyeuropa> i was nver here
[22:47] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[22:48] <Trisemigistus> I do the backstabbing.
[22:48] <Trisemigistus> with lightning.
[22:48] <dreamyeuropa> i'me not sure thats backstabbing....
[22:49] <Trisemigistus> Great, now I have a murderous intent and no one to murder.
[22:49] <Trisemigistus> thanks dreamy.
[22:49] <tokawoka> you can murder a mob
[22:50] <Trisemigistus> but mobs aren't at satisfying as people...
[22:50] <Baivo> Kinky
[22:51] <dreamyeuropa> WTF!?!!??1
[22:51] <Baivo> ?
[22:51] <tokawoka> ??
[22:52] <dreamyeuropa> i heard gahsts screaming....
[22:52] <Baivo> kinky
[22:52] <tokawoka> bye baiv
[22:52] <Baivo> nu
[22:53] <tokawoka> what would happen if i broke the bottom one?
[22:53] <Baivo> I don't think he's eben online
[22:53] <dreamyeuropa> he didn't log out
[22:53] <Baivo> idk
[22:53] <tokawoka> oohh
[22:53] <Trisemigistus> because bacon
[22:53] <dreamyeuropa> my ears hurt now
[22:54] <Trisemigistus> that's sufficient.
[22:54] <Trisemigistus> my fountain isnt as purdy now its frozen...
[22:56] <tokawoka> theres some carpets missing
[22:58] <Trisemigistus> i know there a way to change a biome...
[22:58] <tokawoka> magic
[22:58] <Trisemigistus> ? asyncworldedit
[22:59] <TheGameCrasher> Alright Baiv, ticket booth is done
[22:59] <TheGameCrasher> Lol
[23:00] <dreamyeuropa> does anyone have vines?
[23:00] <Trisemigistus> maybe
[23:01] <dreamyeuropa> ...
[23:01] <dreamyeuropa> planB
[23:01] <Baivo> Bloody hell
[23:01] <dreamyeuropa> doies anyone have an enchanting tabel?
[23:01] <Baivo> Ello m8
[23:01] <dreamyeuropa> ello
[23:01] <TheGameCrasher> Ticket booth is done baiv
[23:01] <dreamyeuropa> uh
[23:02] <TheGameCrasher> Needs redstone for the gate however
[23:02] <dreamyeuropa> should i charge rent?
[23:02] <Trisemigistus> does the crow caw at midnight?
[23:02] <tokawoka> yes?
[23:02] <dreamyeuropa> possilbly?
[23:02] <dreamyeuropa> uh thanks?
[23:02] <Trisemigistus> I'm seriously asking that, cuz idk either
[23:02] <Baivo> rent
[23:02] <tokawoka> experiment time?
[23:03] <dreamyeuropa> ok, o reiterate.
[23:03] <dreamyeuropa> does anyone have an echanting table?
[23:03] <Baivo> 001 does
[23:03] <Trisemigistus> i think i have one around here somewhere...
[23:03] <Trisemigistus> maybe not though
[23:03] <dreamyeuropa> or vines
[23:03] <Baivo> 001 does
[23:03] <Baivo> lel
[23:03] <Trisemigistus> 001 blows.
[23:03] <tokawoka> 001 has everything
[23:03] <Trisemigistus> 001 doesn't have me.
[23:03] <tokawoka> 001 is the best
[23:04] <dreamyeuropa> or
[23:04] <dreamyeuropa> me
[23:04] <TheGameCrasher> Once the theme park is done it will have everything!
[23:04] <Baivo> Thank god
[23:04] <Baivo> I mean what
[23:04] <dreamyeuropa> wha?
[23:04] <tokawoka> i heard a boom
[23:04] <Trisemigistus> you heard nothing.
[23:04] <dreamyeuropa> how about a gold ingot for a vine?
[23:05] <dreamyeuropa> ok thx
[23:05] <dreamyeuropa> ignore me, i'm a crazy person
[23:06] <Trisemigistus> I'm crazier.
[23:06] <tokawoka> tgc you do realise that your trash dump could burn all the wood near it right?
[23:06] <TheGameCrasher> Solved.
[23:06] <tokawoka> wow
[23:06] <Trisemigistus> poor rabbits
[23:06] <Trisemigistus> stuck up here where they cant move around
[23:06] <Trisemigistus> let me help you guys
[23:07] <TheGameCrasher> Danke
[23:09] <Trisemigistus> i keep forgetting lightning doesn't kill pigs.
[23:09] <tokawoka> it only makes them stronger
[23:10] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[23:11] <tokawoka> sorry i missed those they were invisi to me
[23:11] <Baivo> I will end you
[23:11] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[23:11] <dreamyeuropa> ow
[23:11] * mtchun1 (mtchun1@mtchun1) has joined #main
[23:11] <dreamyeuropa> hello!
[23:11] <TheGameCrasher> Welcome friend!
[23:11] <tokawoka> hi
[23:11] <mtchun1> hi
[23:11] <Trisemigistus> howdy
[23:11] * mtrocks (mtrocks@mtrocks) has joined #main
[23:11] <tokawoka> hello
[23:11] <dreamyeuropa> hmm
[23:11] <dreamyeuropa> helloo
[23:11] <Trisemigistus> allo
[23:11] <mtchun1> is an admin on
[23:12] <Trisemigistus> maybe
[23:12] <mtchun1> ??
[23:12] <Baivo> Welcome
[23:12] <mtrocks> hi
[23:12] <mtrocks> are an admin
[23:12] <Trisemigistus> why do you need an admin?
[23:12] <mtrocks> i like to be on servers that have control
[23:12] <tokawoka> use those somewhere
[23:12] <TheGameCrasher> I will, thanks
[23:12] <tokawoka> i dont need them
[23:13] <mtchun1> i always ask the admin questions about the server before i play
[23:13] <Baivo> We have 2 mods on right now
[23:13] <tokawoka> i dont have much though
[23:13] <Baivo> I can answer your questions
[23:13] <mtchun1> is this server protectied
[23:13] <mtchun1> ed
[23:13] <dreamyeuropa> maybe
[23:13] <dreamyeuropa> maybe not
[23:13] <mtchun1> -_-
[23:13] <Baivo> Define protected
[23:14] <Trisemigistus> We have coreprotect and backups are saved twice a day.
[23:14] <Trisemigistus> We also have lockette.
[23:14] <mtchun1> k
[23:14] <mtchun1> good enough for me
[23:14] <mtchun1> i dont want to waste my time on a server that doesnt protect the users
[23:15] * mtrocks was kicked from #main by Server
[23:15] * mtrocks (mtrocks@mtrocks§r) Quit (§emtrocks left the game.)
[23:15] <Baivo> Welp
[23:15] <dreamyeuropa> welp
[23:16] <Trisemigistus> plew
[23:16] <mtchun1> wut
[23:16] * mtrocks (mtrocks@mtrocks) has joined #main
[23:16] <Trisemigistus> wb
[23:16] <dreamyeuropa> wb
[23:16] <dreamyeuropa> ...
[23:16] <Trisemigistus> gg
[23:16] <mtchun1> wats happening
[23:16] <dreamyeuropa> everything yet nothing
[23:16] <mtrocks> ughhhhh lag
[23:17] <mtrocks> so much lag
[23:18] <TheGameCrasher> So baiv, things are going well
[23:18] * mtrocks was kicked from #main by Server
[23:18] * mtrocks (mtrocks@mtrocks§r) Quit (§emtrocks left the game.)
[23:18] <Baivo> Goood
[23:18] * mtrocks (mtrocks@mtrocks) has joined #main
[23:18] <dreamyeuropa> tahts mean
[23:18] <mtrocks> why do i get kicked????
[23:18] <Trisemigistus> bad connection probably.
[23:19] * mtrocks was kicked from #main by Server
[23:19] * mtrocks (mtrocks@mtrocks§r) Quit (§emtrocks left the game.)
[23:19] * mtrocks (mtrocks@mtrocks) has joined #main
[23:19] * mtchun1 was kicked from #main by Server
[23:19] * mtchun1 (mtchun1@mtchun1§r) Quit (§emtchun1 left the game.)
[23:19] * mtchun1 (mtchun1@mtchun1) has joined #main
[23:19] <dreamyeuropa> i'm sensing a trend here
[23:20] <Baivo> very perceptive
[23:20] <mtrocks> where is everyone
[23:20] <dreamyeuropa> good question
[23:20] <tokawoka> everywhere
[23:20] <Trisemigistus> earth.lawsofminecraft.com
[23:20] * mtchun1 (mtchun1@mtchun1§r) Quit (§emtchun1 left the game.)
[23:20] <dreamyeuropa> yet nowwhere
[23:20] <Trisemigistus> I'm far from spawn working on my castle.
[23:21] <mtrocks> fuck you guys im fucking hacking you bitch ass niggas
[23:21] * mtrocks (mtrocks@mtrocks§r) Quit (§emtrocks left the game.)
[23:21] <dreamyeuropa> ah
[23:21] <TheGameCrasher> Well then
[23:21] <tokawoka> that escalated quickly
[23:21] <Trisemigistus> so mouthy.
[23:21] <Baivo> I saw him flying but i was lagged out
[23:22] <dreamyeuropa> why are there so many brown sheep?
[23:22] <Trisemigistus> color equality
[23:22] <tokawoka> brown sheep are the best sheep
[23:23] <Trisemigistus> walls are such a pain ;-;
[23:24] <dreamyeuropa> but... but;....
[23:24] <Trisemigistus> I've been working this entire time on my walls, and I just barely connected both ends
[23:24] <Trisemigistus> now i gotta fill it in n stuff...
[23:25] <TheGameCrasher> Well baiv, we made some good progress today
[23:25] <TheGameCrasher> Imma jump off
[23:25] <tokawoka> bye
[23:25] <dreamyeuropa> bye
[23:25] <TheGameCrasher> Bai erybody
[23:25] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[23:25] <Baivo> Bai
[23:26] <Trisemigistus> biv you should come help with my walls.
[23:26] <tokawoka> that sounded strange
[23:26] <Trisemigistus> what
[23:26] <tokawoka> i dont know it sounded dirty
[23:26] <Trisemigistus> how are walls dirty
[23:27] <tokawoka> you dont clean them?
[23:27] <dreamyeuropa> they normally use dirt?
[23:27] <Trisemigistus> normally?
[23:27] <dreamyeuropa> sometimes
[23:27] <Trisemigistus> I /normally/ use some kind of stone brick
[23:27] <dreamyeuropa> historically
[23:27] <Trisemigistus> historicallyyour mums fat.
[23:27] <tokawoka> does anyone have blaze rods?
[23:27] <dreamyeuropa> what mum?
[23:28] <Trisemigistus> I got a blaze rod for ya right here....
[23:28] <tokawoka> really thanks
[23:28] <tokawoka> that would be great
[23:28] <Trisemigistus> I knew you were gay.
[23:28] <Baivo> How do i do walls
[23:28] <tokawoka> i was just being sarcastic
[23:28] <Trisemigistus> Find a crack.
[23:28] <Trisemigistus> i kid.
[23:28] <Trisemigistus> uhm
[23:28] <Trisemigistus> ovahere
[23:29] <Trisemigistus> and this is all voluntary, you can leave at any time
[23:29] <Trisemigistus> but uh
[23:29] <Trisemigistus> you see this line of brick
[23:29] <Baivo> no
[23:29] <Trisemigistus> i need it to come down to the ground
[23:30] <Trisemigistus> danke
[23:30] <dreamyeuropa> well, i'm offf
[23:30] <tokawoka> bye
[23:30] <dreamyeuropa> cya
[23:30] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@§8dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[23:30] <Trisemigistus> congrats baivo, you're the first person to assist me on any of builds in quite a long time.
[23:30] <Baivo> Building a fucking wall
[23:30] <Baivo> Thanks
[23:31] <Trisemigistus> i said it was voluntary.
[23:31] <Trisemigistus> you have access to worldedit?
[23:31] <Baivo> nope
[23:31] <Trisemigistus> oh
[23:31] <Trisemigistus> nvm then
[23:31] <Baivo> I could ask for it
[23:35] <Trisemigistus> make sure you're not using monster egss..
[23:39] <tokawoka> wow 30 levels and all i get is unbreakingh and smite 4
[23:39] <Trisemigistus> thats enchanting for ya.
[23:39] <Baivo> Eh
[23:39] <Baivo> brb
[23:39] <Trisemigistus> No breaks! You just forfeited your lunch, mister.
[23:40] <tokawoka> well im gonna go bbl
[23:40] <Trisemigistus> ok cya
[23:40] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:46] <Baivo> back
[23:46] <Trisemigistus> front
[23:47] <Trisemigistus> so biv
[23:47] <Trisemigistus> opinion
[23:47] <Trisemigistus> should the top of the wall follow the height of the terrain, or should the highest point be used
[23:47] <Trisemigistus> as the universal height.
[23:48] <Baivo> um
[23:48] <Baivo> Both
[23:48] <Trisemigistus> ...
[23:49] <Trisemigistus> ye
[23:49] <Trisemigistus> outlined for the double wall has been made all the way aroun
[23:49] <Trisemigistus> d
[23:49] <Trisemigistus> forgot the D.
[23:50] <Trisemigistus> except for this stretch wish is a speshul case..
[23:51] <Trisemigistus> i think I'll just do universal height, but one half will be one height
[23:51] <Trisemigistus> the the other half will be lower.
[23:52] <Trisemigistus> thanks for helping.
[23:52] <Trisemigistus> I'm off for the night.
[23:52] <Baivo> Cya
[23:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:54] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.